
www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

338

No BSL Description C
od

e Détail
Retail

Kit de réparation / Rebuild kit
208-101 Avant Honda Front F 48,95 $ 
208-102 Avant Honda/Yamaha Front F 48,95 $ 
208-103 Avant Honda Front F 48,95 $ 
208-151 Arrière Honda Rear F 48,95 $ 
208-152 Arrière Honda Rear F 48,95 $ 
208-153 Arrière Honda Rear F 48,95 $ 
208-154 Arrière Honda Rear F 35,95 $ 
208-201 Avant Kawasaki/Suzuki Front F 48,95 $ 
208-202 Avant Kawasaki Front F 48,95 $ 
208-203 Avant Kawa/Suzuki/Yamaha Front F 48,95 $ 
208-205 Avant Kawasaki Front F 48,95 $ 
208-206 Avant Kawasaki Front F 32,95 $ 
208-251 Arrière Kawasaki Rear F 48,95 $ 
208-252 Arrière Kawasaki Rear F 48,95 $ 

No BSL Description C
od

e Détail
Retail

Kit de réparation / Rebuild kit
208-253 Arrière Kawasaki/Yamaha Rear F 48,95 $ 
208-255 Arrière Kawasaki Rear F 48,95 $ 
208-256 Arrière Kawasaki Rear F 35,95 $ 
208-301 Avant Suzuki Front F 48,95 $ 
208-302 Avant Suzuki Front F 35,95 $ 
208-351 Arrière Suzuki Rear F 48,95 $ 
208-352 Arrière Suzuki Rear F 48,95 $ 
208-353 Arrière Suzuki Rear F 48,95 $ 
208-354 Arrière Suzuki Rear F 48,95 $ 
208-355 Arrière Suzuki Rear F 40,95 $ 
208-402 Avant Yamaha Front F 48,95 $ 
208-403 Avant Yamaha Front F 36,95 $ 
208-451 Arrière Yamaha Rear F 48,95 $ 
208-452 Arrière Yamaha Rear F 48,95 $ 

trousse de réparation d’étrier de frein / brake caliper rebuild kits

CC Modèle
Model

Année
Year Position No BSL

HONDA
80 CR80R 1993-2002 Avant / Front 208-101
80 CR80R 1992-2002 Arrière / Rear 208-151
85 CR85R 2003-2007 Avant / Front 208-101
85 CR85R 2003-2007 Arrière / Rear 208-151
125 CR125R 1987-2007 Avant / Front 208-102
125 CR125R 1990-2001 Arrière / Rear 208-151
125 CR125R 2002-2007 Arrière / Rear 208-152
150 CRF150F 2006-2012 Avant / Front 208-102
150 CRF150R 2007-2019 Avant / Front 208-101
150 CRF150R 2007-2019 Arrière / Rear 208-152
230 CRF230F 2003-2012 Avant / Front 208-102
230 CRF230L 2008-2009 Arrière / Rear 208-153
250 CR250R 1987-2007 Avant / Front 208-102
250 CR250R 1990-2001 Arrière / Rear 208-151
250 CR250R 2002-2007 Arrière / Rear 208-152
250 CRF250L 2013-2018 Avant / Front 208-103
250 CRF250L 2013-2016 Arrière / Rear 208-154
250 CRF250R/X 2004-2009 Arrière / Rear 208-152
250 CRF250R 2004-2010 Avant / Front 208-102
250 CRF250R 2015-2018 Avant / Front 208-102
250 CRF250X 2004-2015 Avant / Front 208-102
250 XR250R 1993-2004 Avant / Front 208-102
250 XR250R 1993-2004 Arrière / Rear 208-153
450 CRF450R/X 2003-2009 Arrière / Rear 208-152
450 CRF450R 2003-2018 Avant / Front 208-102

CC Modèle
Model

Année
Year Position No BSL

HONDA
450 CRF450X 2004-2015 Avant / Front 208-102
500 CR500R 1987-2001 Avant / Front 208-102
500 CR500R 1990-2001 Arrière / Rear 208-151
650 XR650L 1993-2009 Arrière / Rear 208-153
650 XR650L 1993-2003 Avant / Front 208-102

KAWASAKI
65 KX65 2000-2019 Avant / Front 208-206
65 KX65 2000-2019 Arrière / Rear 208-256
80 KX80 1998-2000 Arrière / Rear 208-256
85 KX85 2001-2019 Arrière / Rear 208-256
100 KX100 1998-2019 Arrière / Rear 208-256
125 KX125 1989-1993 Avant / Front 208-203
125 KX125 1989-1993 Arrière / Rear 208-253
125 KX125 1994-1996 Avant / Front 208-201
125 KX125 1995-2005 Arrière / Rear 208-251
125 KX125 1997-2000 Avant / Front 208-202
125 KX125 2001-2005 Avant / Front 208-201
140 KLX140/L 2008-2019 Arrière / Rear 208-256
200 KDX200 1995-2003 Arrière / Rear 208-253
220 KDX220 1997-2002 Arrière / Rear 208-253
250 KDX250 1991-1994 Arrière / Rear 208-253
250 KLX250S 2006-2012 Arrière / Rear 208-251
250 KX250 1989-1993 Avant / Front 208-203
250 KX250 1989-1993 Arrière / Rear 208-253
250 KX250 1994-1996 Avant / Front 208-201



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

339

trousse de réparation d’étrier de frein / brake caliper rebuild kits
CC Modèle

Model
Année
Year Position No BSL

KAWASAKI
250 KX250 1995-2007 Arrière / Rear 208-251
250 KX250 1997-2000 Avant / Front 208-202
250 KX250 2001-2007 Avant / Front 208-201
250 KX250F 2004-2016 Avant / Front 208-201
250 KX250F 2004-2019 Arrière / Rear 208-252
450 KX450F 2006-2018 Avant / Front 208-201
450 KX450F 2006-2018 Arrière / Rear 208-252
500 KX500 1989-1993 Avant / Front 208-203
500 KX500 1989-1993 Arrière / Rear 208-253
500 KX500 1994-2004 Avant / Front 208-201
500 KX500 1996-2004 Arrière / Rear 208-251
650 KLR650 2008-2018 Avant / Front 208-205
650 KLR650 2008-2018 Arrière / Rear 208-255

SUZUKI
125 DR125SE 1994-1996 Avant / Front 208-302
125 RM125 1987-1995 Avant / Front 208-203
125 RM125 1992 Arrière / Rear 208-351
125 RM125 1996-2007 Avant / Front 208-301
125 RM125 1996-2004 Arrière / Rear 208-351
125 RM125 2005-2007 Arrière / Rear 208-352
200 DR200 1986-1988 Avant / Front 208-302
200 DR200S 2015-2017 Avant / Front 208-302
200 DR200SE 1996-2013 Avant / Front 208-302
250 RM250 1987-1995 Avant / Front 208-203
250 RM250 1992 Arrière / Rear 208-351
250 RM250 1996-2008 Avant / Front 208-301
250 RM250 1996-2004 Arrière / Rear 208-351
250 RM250 2008-2008 Arrière / Rear 208-352
250 RM-Z250 2004-2006 Avant / Front 208-201
250 RM-Z250 2004-2006 Arrière / Rear 208-252
250 RM-Z250 2007-2017 Avant / Front 208-301
250 RM-Z250 2007 Arrière / Rear 208-353
250 RM-Z250 2008-2017 Arrière / Rear 208-355
350 DR350SE 1998-1999 Avant / Front 208-301
400 DR-Z400S 2000-2017 Avant / Front 208-301
400 DR-Z400S 2000-2017 Arrière / Rear 208-351
450 RM-Z450 2005-2017 Avant / Front 208-301
450 RM-Z450 2005-2007 Arrière / Rear 208-353
450 RM-Z450 2008-2018 Arrière / Rear 208-355

CC Modèle
Model

Année
Year Position No BSL

SUZUKI
450 RMX450 2010-2011 Arrière / Rear 208-355
650 DR650SE 1996-2017 Avant / Front 208-301
650 DR650SE 1996-2017 Arrière / Rear 208-354

YAMAHA
125 YZ125 1990-1997 Avant / Front 208-203
125 YZ125 1990-1997 Arrière / Rear 208-253
125 YZ125 1998-2007 Avant / Front 208-102
125 YZ125 1998-2002 Arrière / Rear 208-451
125 YZ125 2008-2015 Avant / Front 208-402
125 YZ125 2003-2019 Arrière / Rear 208-452
250 TT-R250 1999-2006 Arrière / Rear 208-253
250 WR250F 2001-2016 Avant / Front 208-102
250 WR250F 2005-2019 Arrière / Rear 208-452
250 WR250R 2008-2019 Avant / Front 208-403
250 WR250Z 1991-1997 Arrière / Rear 208-253
250 XT250 2008-2012 Arrière / Rear 208-253
250 YZ250 1990-1997 Avant / Front 208-203
250 YZ250 1990-1996 Arrière / Rear 208-253
250 YZ250 1998-2007 Avant / Front 208-102
250 YZ250 1998-2002 Arrière / Rear 208-451
250 YZ250 2008-2015 Avant / Front 208-402
250 YZ250 2003-2015 Arrière / Rear 208-452
250 YZ250F 2001-2006 Avant / Front 208-102
250 YZ250F 2001-2002 Arrière / Rear 208-451
250 YZ250F 2007-2019 Avant / Front 208-402
250 YZ250F 2003-2019 Arrière / Rear 208-452
250 YZ250WR 1990 Arrière / Rear 208-253
400 WR400F 1998-2000 Avant / Front 208-102
400 YZ400F 1999 Avant / Front 208-102
400 YZ400F 1999 Arrière / Rear 208-451
426 WR426F 2001-2002 Avant / Front 208-102
426 YZ426F 2000-2002 Avant / Front 208-102
426 YZ426F 2000-2002 Arrière / Rear 208-451
450 WR450F 2003-2015 Avant / Front 208-102
450 WR450F 2005-2018 Arrière / Rear 208-452
450 YZ450F 2003-2007 Avant / Front 208-102
450 YZ450F 2008-2019 Avant / Front 208-402
450 YZ450F 2003-2019 Arrière / Rear 208-452
500 WR500Z 1992-1993 Arrière / Rear 208-253



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

340

No BSL Grandeur
Sizes No O.E.M. C

od
e Détail

Retail
004-600-00 10 X 26 X 8 6000-2RS F 5,95 $ 
004-620-00 10 X 30 X 9 6200-2RS F 5,95 $ 
004-630-00 10 X 35 X 11 6300-2RS F 7,95 $ 
004-600-10 12 X 28 X 8 6001-2RS F 5,95 $ 
004-620-10 12 X 32 X 10 6201-2RS F 4,95 $ 
004-630-10 12 X 37 X 12 6301-2RS F 6,95 $ 
004-162-10 12.65 X 35 X 11 1621-2RS F 5,95 $ 
004-600-20 15 X 32 X 9 6002-2RS F 8,95 $ 
004-620-20 15 X 35 X 11 6202-2RS 15MM F 3,95 $ 
004-620-21 15 X 35 X 11 6202-2RS NTN bleu 5/8” blue F 7,95 $ 
004-620-23 15 X 35 X 11 6202-2RS KML 5/8” F 6,95 $ 
004-620-24 15 X 35 X 11 6202-2RS KML 15mm F 3,95 $ 
004-620-25 15 X 35 X 11 6202-2RS NTN 15mm F 6,95 $
004-630-20 15 X 42 X 13 6302-2RS F 6,95 $ 
004-151-20 16 X 21 X 12 HK-1512 NTN F 12,95 $ 
004-620-22 16 X 35 X 11 6202-2RS 5/8” F 4,95 $ 
004-499-50216 X 35 X 11 499502H-NR-2RS  KML, GR-RG F 24,95 $
004-302-03 16 X 40 X 13 30203A cup and cone F 9,95 $ 
004-600-30 17 X 35 X 10 6003-2RS F 4,95 $ 
004-620-30 17 X 40 X 12 6203-2RS Ski-Doo O.E.M. # 405.4038.00 F 7,95 $ 
004-720-30 17 X 40 X 12 7203 Honda O.E.M. # 91066HC4004 F 26,95 $ 
004-620-32 17 X 40 X 12 6203-2RD KML, GR-RG F 3,95 $
004-630-30 17 X 47 X 14 6303-2RS F 8,95 $ 
004-690-40 20 X 37 X 9 6904-2RS KML F 4,95 $ 
004-600-40 20 X 42 X 12 6004-2RS Yamaha O.E.M. # 93306-00441-00 F 6,95 $ 
004-600-42 20 X 42 X 12 6004-2RS KML Yamaha O.E.M. # 93306-00441-00 F 4,95 $ 
004-600-43 20 X 42 X 12 6004-2RS NTN noir  Yamaha O.E.M. # 93306-00441-00  black F 14,95 $ 
004-600-44 20 X 42 X 12 6004-2RS NTN bleu Formula Yamaha O.E.M. # 93306-00441-00  blue F 9,95 $ 
004-600-46 20 X 42 X 12 6004-2RS KML Yamaha O.E.M. # 93306-00441-00 F 4,95 $ 
004-620-40 20 X 47 X 14 6204-2RS  Polaris O.E.M. # 3240004 F 6,95 $ 
004-620-41 20 X 47 X 14 6204-2RS NTN rouge/red F 11,95 $
004-620-42 20 X 47 X 14 6204-2RS NTN Formula bleu/blue F 12,95 $ 
004-620-43 20 X 47 X 14 6204-2RS KML bleu/blue F 5,95 $ 
004-630-40 20 X 52 X 15 6304-2RS  Polaris O.E.M. # 3240007 F 8,95 $ 
029-630-41 20 X 52 X 15 6304NRC3 NTN F 16,95 $ 
004-602-20 22 X 44 X 12 60/22-2RS NTN  Yamaha O.E.M. # 93306-00420-00 F 19,95 $ 
004-622-20 22 X 50 X 14 62/22-2RS NTN F 54,95 $ 
004-165 22 X 52 X 15 AL205-014-2RS domé avec fixation  Arctic Cat O.E.M. # 0107-223 F 11,95 $ 
004-632-20 22 X 56 X 16 63/22-2RS KML F 14,95 $ 

004-620-55 24.5 X 52 X 15 6205-2RS  Ski-Doo O.E.M. # 405-4005-00, 25.4mm - D.I. / I.D. (1”) 
Moto-Ski O.E.M. # 405-4005-00, 52mm - D.E. / O.D. F 7,95 $ 

004-620-58 24.5 X 52 X 15 6205-2RS KML  Ski-Doo O.E.M. # 405-4005-00, 25.4mm - D.I. / I.D. (1”) 
Moto-Ski O.E.M. # 405-4005-00, 52mm - D.E. / O.D. F 6,95 $ 

004-690-50 25 X 42 X 9 6905-2RS KML F 4,95 $ 
004-600-50 25 X 47 X 12 6005-2RS F 7,95 $ 
004-600-51 25 X 47 X 12 6005-2RS NTN F 13,95 $
004-156-03 25 X 52 X 15 205 U NTN avec collet 13.5mm  Yamaha O.E.M. # 888-17678-00  with collar F 63,95 $ 
004-156-02 25 X 52 X 15 205 U NTN avec collet 19mm  Yamaha O.E.M. # 8L8-17678-00  with collar F 21,95 $ 
004-620-50 25 X 52 X 15 6205-2RS F 7,95 $ 
004-620-56 25 X 52 X 15 6205-2RS KML F 4,95 $ 
004-620-57 25 X 52 X 15 6205-2RS KML bleu/blue F 4,95 $ 
004-620-54 25 X 52 X 15 6205-2RS NTN Formula bleu/blue F 10,95 $ 

Roulements a billes / Balls bearings



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

341

Roulements a billes / Balls bearings

No BSL Grandeur
Sizes No O.E.M. C

od
e Détail

Retail
004-620-53 25 X 52 X 15 6205-2RS NTN noir/black F 14,95 $ 
004-160-08 25 X 52 X 15 CS205-25-2RS NTN SL domé F 27,95 $ 
004-160-01 25 X 52 X 15 RA100-2RS domé avec fixation  Arctic Cat O.E.M. # 0107-224 F 9,95 $ 

004-160-05 25 X 52 X 15 RA100-2RS NTN Formula domé avec fixation  Arctic Cat O.E.M. # 0107-
224 F 29,95 $ 

004-167 25 X 52 X 15/2 AS205D1-2RS NTN domé lock SL F 34,95 $ 
004-166 25 X 52 X 15/27 ASS205NR-2RS NTN GR lock SL F 26,95 $ 
004-160-04 25 X 52 X 17 HC205-16-2RS domé avec fixation  Arctic Cat O.E.M. # 107-123 F 14,95 $ 
004-630-50 25 X 62 X 17 6305-2RS F 8,95 $ 
029-630-51 25 X 62 X 17 6305NRC3/4 NTN F 16,95 $ 
004-160-06 25.4 X 52 X 15 CS205-100-2RS KML domé F 13,95 $ 
004-160-07 25.4 X 52 X 15 CS205-100-2RS NTN domé F 21,95 $ 
004-160-09 25.4 X 52 X 18/35UC205-2RS HBC domé excentrique F 18,95 $ 
004-160-10 25.4 X 52 X 18/35UEL205-100D1-2RS NTN domé excentrique collet F 38,95 $ 
004-602-80 28 X 52 X 12 60/28-2RS KML F 12,95 $ 
004-622-80 28 X 58 X 16 62/28-2RS KML F 15,95 $ 
029-632-80 28 X 68 X 18 63/28C3 NTN F 37,95 $ 
004-690-60 30 X 47 X 9 6906-2RS F 6,95 $ 
004-678-12 30 X 50 X 20 DE0678CS12 NTN  Honda O.E.M. # 91051-HC5-003 F 54,95 $ 
004-678-12030 X 50 X 20 DE0678CS12 KML Honda O.E.M. # 91051-HC5-003 F 39,95 $ 
004-681-00 30 X 54 X 24 DEO-681-2RS NTN  Honda O.E.M. # 91051-HA7-651 F 46,95 $ 
004-681-18 30 X 54 X 24 DEO-681-2RS  KML Honda O.E.M. # 91051-HA7-651 F 34,95 $ 
004-600-60 30 X 55 X 13 6006-2RS F 9,95 $ 
004-600-61 30 X 55 X 13 6006-2RS NTN F 24,95 $
004-305-52 30 X 55 X 25/30 DAC305530/25-2RS KML F 23,95 $ 
004-305-53 30 X 55 X 26 DAC3055-2RS KML F 39,95 $
004-305-51 30 X 55 X 32 DAC3055W-2RS KML F 29,95 $ 
004-633-31330 X 60 X 37 633313C-2RS KML F 49,95 $
029-620-60 30 X 62 X 15 6206C3/C4 NTN F 19,95 $ 
004-620-60 30 X 62 X 16 6206-2RS  Ski-Doo O.E.M. # 405.4039.00 F 7,95 $ 
004-160-03 30 X 62 X 16 RA103-2RS domé avec fixation F 14,95 $ 
004-163 30 X 62 X 19/38 UC206-2RS KML F 13,95 $
004-163-01 30 X 62 X 19/38 UC206-2RS NTN F 34,95 $
004-630-60 30 X 72 X 19 6306-2RS F 12,95 $ 
029-835-51B 30 X 75 X 17 83B551A-30MM AAB F 29,95 $ 
029-306 30 X 75 X 19 S306/1DYR1 W10C4 AAB F 99,95 $ 
004-603-20 32 X 58 X 13 60/32-2RS NTN F 42,95 $ 
004-603-21 32 X 58 X 13 60/32-2RS KML F 15,95 $ 
029-630-66 32 X 72 X 19 6306/32C4 F 54,95 $ 
004-355-81535 X 58 X 15 DG 355815 2RS KML  Honda O.E.M. # 91057HA0-000 F 23,95 $ 
004-600-70 35 X 62 X 14 6007-2RS F 9,95 $ 
004-600-71 35 X 62 X 14 6007-2RS NTN F 24,95 $
004-356-18035 X 62 X 40 DAC35618040 KML F 29,95 $
004-356-40 35 X 64 X 37 DAC6534A-1 KML F 28,95 $ 
004-620-70 35 X 72 X 17 6207-2RS F 9,95 $ 
029-620-79 35 X 72 X 17 6207NRC3/4 NTN F 23,95 $ 
004-630-70 35 X 80 X 21 6307-2RS F 15,95 $ 
004-690-80 40 X 62 X 12 6908-2RS F 18,95 $ 
004-690-82 40 X 62 X 12 6908-2RS NTN F 39,95 $
004-404-90 40 X 62 X 21 40BD49V KML F 24,95 $ 
004-690-81 40 X 64 X 12 6908-2RS KML F 15,95 $ 



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

342

004-122-01                          (F)    0,95 $ 
Graisseur / Zert

Roulements a billes / Balls bearings

No BSL Grandeur
Sizes No O.E.M. C

od
e Détail

Retail
130-304-39340 X 68 X 14.5/19.5Roulement à rouleau conique/cuvette ‘‘KML 32008X’’ Roller bearing F 23,95 $
004-600-80 40 X 68 X 15 6008-2RS F 12,95 $ 
004-600-81 40 X 68 X 15 6008-2RS NTN F 29,95 $
004-600-82 40 X 68 X 15 6008-2RS KML F 7,95 $
004-407-00 40 X 70 X 15 DG4070-A KML  Yamaha O.E.M. # 93306-00805 F 17,95 $ 
004-827 40 X 74 X 40 DEO8A27 F 49,95 $ 
004-620-80 40 X 80 X 18 6208-2RS F 13,95 $ 
029-620-82 40 X 80 X 18 6208C3/C4 NTN F 19,95 $ 
029-620-83 40 X 80 X 18 6208PC3/4 F 39,95 $ 
029-320-80 40 X 83 X 30 3208/1DW11 F 126,95 $ 
029-406-40 41 X 64 X 30 40NQ6430 SP AAB F 92,95 $ 
004-436-81343 X 68 X 13 DG436813 KML F 18,95 $
004-690-90 45 X 68 X 12 6909-2RS KML F 17,95 $ 
004-600-90 45 X 75 X 16 6009-2RS F 14,95 $ 
004-620-90 45 X 85 X 19 6209-2RS F 11,95 $ 
004-601-00 50 X 80 X 16 6010-2RS F 14,95 $ 
004-601-01 50 X 80 X 16 6010-2RS NTN F 49,95 $
004-508-00 50 X 80 X 21 DG5080-2RS KML  Yamaha O.E.M. # 93399-99913-00 F 24,95 $ 
029-623-23 65 X 32 X 17 62/32GC3/C4 NTN F 31,95 $ 
004-160-13 65 X 100 X 11 16013 NTN F 36,95 $ 
004-160-14 AEL205-014D1 NTN F 21,95 $
004-160-16 AEL205-100D1 NTN F 27,95 $
004-303-02 12 X 39 X 11 30302-J2 NTN Cône / Cup F 15,95 $
004-356-180 DAC35618040 KML F 29,95 $
004-436-813 DG436813 KML F 18,95 $
004-623-20 62/32-2RS KML F 15,95 $
004-633-313 633313C-2RS KML F 49,95 $
004-690-82 6908-2RS F 39,95 $
004-712-00 AUO712 KML F 15,95 $
004-620-61 6206-2RS NTN F 9,95 $
004-680-81 6808-2RS KML F 9,95 $
004-681-11 Cuvette de roulement L68111 Cup bearing F 3,95 $ 
004-446-49 Roulement conique L44649 Cone bearing F 5,95 $ 
004-681-49 Roulement conique L68149 Cone bearing F 6,95 $ 
004-119-10 Roulement cuvette LM11910 Cup bearing F 3,95 $ 
004-119-49 Roulement conique LM11949 Cone bearing F 4,95 $ 
004-116-103 Flasque de roulement du dome d’essie / Axle domed bearing flange F 8,95 $



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

343

Roulements de Bras de pivot / Swingarm Needle Bearings

No BSL No Mfg. No O.E.M. Dimensions
Sizes C

od
e Détail

Retail
131-0826 SAB101 52108-425-831 28 x 31 (pk/2) F 47,95 $ 
131-0827 SAB904 91066-KS7-831 22 x 28 x 30 (pk/4) F 89,95 $ 
131-0828 SA0403 92046-1115 28 x 17 x 16 (pk/4) F 99,95 $ 
131-0831 SAB907 93317-22262-00 22 x 28 x 16 (pk/4) F 99,95 $ 
131-0833 SAB909 92046-1214 22 x 28 x 12 (pk/4) F 89,95 $ 
131-0836 SBS901 91071-MJ0-004 22 x 29 x 30 (pk/2) F 27,95 $ 

No BSL No Mfg. No O.E.M. Dimensions
Sizes C

od
e Détail

Retail

131-0902 SNB103
Remplace les modèles conventionnels à douille.
Replaces applications that use conventional 
bushings. 2 bearings, 2 thrust washers, 1 shaft

F 48,95 $ 

131-8080 GBSH0750 52108-300-300 22 x 26.5 x 43 (pk/2) F 69,95 $ 
131-8083 GBSY0650 90386-22029-00 22 x 28/34 x 40.5 (pk/2) F 86,95 $ 
131-8084 GBSK0900 33033-009 22 x 28/34 x 40 (pk/2) F 89,95 $ 

Douilles / Bushings

CC Modèle
Model

Année
Year No BSL

HONDA
500 CB500 1971-1975 131-8080
750 CB750 1970-1975 131-8080

CC Modèle
Model

Année
Year No BSL

KAWASAKI
100 KV100 1976 131-8084
125 KD125 1975-1978 131-8084
125 KE125 1976-1978 131-8084
125 KS125 1974-1975 131-8084
175 KD175 1976-1978 131-8084
175 KE175 1976-1978 131-8084
200 KZ200 1978-1979 131-8084
250 KE250 1977-1979 131-8084
250 KH250 1976 131-8084
250 KL250 1978 131-8084
250 KZ250 1980-1981 131-8084
400 KH400 1976-1978 131-8084
400 KZ400 1975-1978 131-8084
500 H1 500 1972-1975 131-8084
500 KH500 1976 131-8084
650 KZ650 1977 131-8084
750 H750 1974-1975 131-8084
750 KZ750 1976-1979 131-8084
900 KZ900 1976 131-8084
900 Z1 900 1973-1976 131-8084

CC Modèle
Model

Année
Year No BSL

YAMAHA
360 XS360 1977 131-8083
400 XS400 1977-1980 131-8083
500 TX500 1973-1974 131-8083
500 XS500 1975-1978 131-8083
650 TX650 1973-1974 131-8083
650 XS650 1971-1972 131-8083
650 XS650 1975-1981 131-8083
750 TX750 1974 131-8083



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

344

No BSL No O.E.M. Roulement Supérieur
Upper Bearing

Roulement Inférieur
Lower Bearing

Bague
Seal C

od
e Détail

Retail
131-2216 SSK907 35 X 55 X 14mm 35 X 55 X 14mm 0 F 119,95 $ 
131-2218 SSH901 25 X 47 X 15mm 30 X 55 X 17mm 1 F 99,95 $ 
131-2220 SSH902 26 X 47 X 15mm 26 X 47 X 15mm 1 F 129,95 $ 
131-2221 SSK901 28 X 52 X 16.5mm 30 X 55 X 17mm 0 F 116,95 $ 
131-2225 SSH904 26 X 47 X 15mm 30 X 51 X 15mm 2 F 99,95 $ 
131-2227 SSY8901J 28 X 52 X 16.5mm 28 X 52 X 16.5mm 1 F 126,95 $ 
131-2228 SSK904 25 X 47 X 15mm 25 X 47 X 15mm 2 F 116,95 $ 
131-2230 SSH902R 26 X 47 X 15mm 26 X 47 X 15mm 2 F 89,95 $ 
131-2237 SSK905 28 X 52 X 16.5mm 30 X 55 X 17mm 2 F 89,95 $ 
131-2241 SSY902 28 X 52 X 16.5mm 28 X 52 X 16.5mm 1 F 89,95 $ 
131-2260 SSH906 26 X 47 X 17.3mm 30 X 55 X 17mm 0 F 129,95 $ 
131-2263 SSS903 30 X 55 X 17mm 30 X 55 X 17mm 1 F 96,95 $ 
131-2264 SSH907 30 X 51 X 15mm 30 X 55 X 18mm 2 F 116,95 $ 
131-2265 SSH901R 25 X 47 X 15mm 30 X 55 X 17mm 2 F 116,95 $ 
131-2268 SSH908 26 X 47 X 15mm 26 X 47 X 15mm 2 F 74,95 $ 
131-2274 SSS902 25 X 48 X 13mm 30 X 55 X 18mm 0 F 116,95 $ 
131-5816 SSK100 30 X 48 X 14mm 30 X 48 X 13mm 0 F 116,95 $ 
131-5830 SSH750 26 X 48.5 X 15.2mm 30 X 50 X 14.4mm 1 F 109,95 $ 
131-5835 SSS250 25 X 48 X 16mm 27 X 48 X 14mm 0 F 129,95 $ 

Roulements de direction  / Steering stem bearings



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

345

Table d’application de Roulements de direction & bras de pivot
Application list for Steering bearings & Swingarm bearings

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
HONDA

80 CR80R 1987-1991 131-2220
80 CR80R 1992-2002 131-2268
85 CR85R/RB 2003-2007 131-2268

125 CR125R 1982-1983 131-2220
125 CR125R 1984-1985 131-2230
125 CR125R 1986-1988 131-2230
125 CR125R 1989 131-2230 131-0827
125 CR125R 1990-1992 131-0827
125 NX125 1988-1990 131-2220
150 CRF150F 2003-2012 131-2268
150 CRF150R 2007-2012 131-2268
200 XL200R 1983-1984 131-2220
200 XR200R 1988-2004 131-2230
200 XR200R Prolink 1981-1987 131-2220
250 CR250R 1981-1985 131-2220
250 CR250R 1986-1988 131-2230
250 CR250R 1989 131-2230 131-0827
250 CR250R 1990-1991 131-0827
250 CR250R 1995-1996 131-2264
250 NX250 1988-1990 131-2230
250 VTR250 Interceptor 1988 131-5830
250 XL250R 1982-1987 131-2220
250 XR250L 1991-1996 131-2230
250 XR250R 1981-1982 131-2220
250 XR250R 1984-1987 131-2230
250 XR250R 1988-1991 131-2220
250 XR250R 1992-2004 131-2230
350 XL350R 1984-1985 131-2220
350 XR350R 1983-1985 131-2220
400 CB400 Automatic 1978 131-5830
400 CB400F CB-1 1989-1990 131-0836
400 CB400T Hawk 1980-1981 131-5830
400 CB400TI Standard 1978 131-5830
400 CB400TII Deluxe 1978 131-5830
400 CB400TIZ/TIIZ 1979 131-5830
400 CM400A Automatic 1979-1981 131-5830
400 CM400C Custom 1981 131-5830
400 CM400E/T 1979-1981 131-5830
400 XR400R 1997-2004 131-2220
450 CB450SC Nighthawk 1982-1986 131-5830
450 CB450T Hawk 1982 131-5830
450 CM450A Automatic 1982-1983 131-5830
450 CM450C Custom 1982 131-5830
450 CM450E 1982-1983 131-5830
450 CMX450C Rebel 1986-1987 131-0836
450 CR450R 1981 131-2220
480 CR480R 1982-1983 131-2220
500 CB500F/FA 2013 131-0836
500 CR500R 1984-1985 131-2230

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
HONDA

500 CR500R 1986-1988 131-2230
500 CR500R 1989 131-2230 131-0827
500 CR500R 1990-2001 131-2225 131-0827
500 CX500 1978-1979 131-5830
500 CX500C Custom 1979-1982 131-5830
500 CX500D 1979-1981 131-5830
500 FT500 Ascot 1982-1983 131-5830
500 GB500 1989-1990 131-5830
500 GL500 Silverwing 1981-1982 131-5830
500 VT500C Shadow 1983-1984 131-5830
500 VT500FT Ascot 1983-1984 131-5830
500 XL500R 1982 131-2220
500 XR500R 1981-1984 131-2220
550 CB550K 1978 131-5830
550 CB550SC Nighthawk 1983 131-5830

600 CBR600F/F2 
Hurricane

1987-1994 131-0836

600 CBR600RA (ABS) 2009-2012 131-0836
600 CBR600RR 2003-2012 131-0836
600 XL600R 1983-1987 131-2220
600 XL600V Transalp 1989-1990 131-2230
600 XR600R 1985-1987 131-2220
600 XR600R 1988-2000 131-2230
650 CB650 SOHC 1979-1982 131-5830
650 CB650C Custom 1980-1981 131-5830
650 CB650SC Nighthawk 1982-1985 131-5830
650 CB650Z 1979 131-5830
650 CX650C 1983 131-5830
650 GL650 Silverwing 1983 131-5830

650 GL650I 
Silverwing Interstate

1983 131-5830

650 NT650 Hawk GT 1988-1991 131-0836
650 NX650 1988-1989 131-2230
650 XR650L 1993-2013 131-2230
650 XR650R 2000-2007 131-2225
700 NT700V/VA 2011-2012 131-0836
750 CB750 Nighthawk 1991-2001 131-0836
750 CB750A Automatic 1978 131-5830
750 CB750C Custom 1980-1982 131-0826
750 CB750F Super Sport 1980-1982 131-0826
750 CB750F3 Super Sport 1978 131-5830
750 CB750FZ 1979 131-2260 131-0826
750 CB750K 1978 131-5830
750 CB750K 1979 131-2260
750 CB750K 1980-1982 131-0826
750 CB750L LTD 1979 131-2260

750 CB750SC 
Nighthawk

1982-1983 131-0826

750 VF750C Magna 1994-2001 131-0836
750 VF750C2 Magna DLX1997-2001 131-0836



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

346

Table d’application de Roulements de direction & bras de pivot
Application list for Steering bearings & Swingarm bearings

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
HONDA

750 VF750CD Magna 1995-1996 131-0836
750 VFR750F Interceptor 1986 131-0836
750 VT750C Shadow 1983-1985 131-5830
750 VT750RS 2010-2012 131-0836
900 CB900F Super Sport 1981-1982 131-0826

1000 CBR1000F 
Hurricane

1987-1996 131-0836

1000 GL1000 Goldwing 1978-1979 131-2260
1100 CB1100F Super Sport 1983 131-0826

CBX 1979 131-2260
KAWASAKI

80 KX80 1986-1995 131-2228
125 KX125 1978-1981 131-2228
125 KX125 1982-1991 131-2218
125 KX125 1992-1995 131-2237 131-0833
125 KX125 1996-2005 131-2237
200 KDX200 All 1983-2004 131-2218
220 KDX220A 1997-2004 131-2218
250 KDX250A/B 1980-1984 131-2218
250 KL250 1980-1984 131-2228
250 KLX250A1 1979 131-2228
250 KLX250D 1994-1996 131-2218
250 KX250 1985-1991 131-2218
250 KX250 1992-1995 131-2237 131-0833
250 KX250 1996-2005 131-2237
250 KX250A 1978-1979 131-2228
250 KX250B/C 1982-1984 131-2218
250 KX250F 2004-2012 131-2237
250 KX250N 2004-2005 131-2237
250 KZ250L1 CSR 1982 131-0828
250 KZ250W1 LTD 1983 131-0828
300 KLX300A 1997-2005 131-2218
305 EX305B1 GPz 1983 131-5816 131-0828
305 KZ305A1/A2 CSR 1981-1982 131-5816 131-0828
305 KZ305B1 CSR Belt 1982 131-5816 131-0828
305 KZ305B2/B3 LTD Belt 1987-1988 131-5816 131-0828
305 KZ305C1 LTD 1981 131-5816 131-0828
305 KZ305D1 Belt LTD 1982 131-5816 131-0828
400 KH400A5 1978 131-5816
400 KZ400 1978-1979 131-5816 131-0828
420 KDX420B1 1981 131-2218
420 KX420A 1980-1981 131-2218
440 KZ440 1980-1983 131-5816 131-0828
440 KZ440G1 Belt  1982 131-5816
450 EN450A LTD 454 1985-1990 131-0828
450 KDX450A1 1982 131-2218
450 KLX450R 2008-2012 131-2237
450 KX450F 2004-2012 131-2237
500 EN500A Vulcan 1990-1996 131-0828

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
KAWASAKI

500 KX500 1983-2004 131-2218
550 KZ550A 1980-1983 131-0828
550 KZ550C LTD 1980-1983 131-0828
550 KZ550D1 GPZ 1981 131-0828
600 ZX600 ZX-6R 2007-2012 131-2216
600 ZX600 ZX-6RR 2005-2008 131-2216
636 ZX636B  2003-2006 131-2216
650 ER650 2009-2010 131-2216
650 EX650 2006-2012 131-2216
650 KLX650 Offroad 1993-1996 131-2218 131-0833
650 KLX650C Dual Sport 1993-1996 131-2218 131-0833
650 KZ650E/F 1980 131-0828
650 KZ650H CSR 1981-1983 131-0828
750 KZ750B 1978-1979 131-0828
750 KZ750E 1980-1982 131-0828
750 KZ750G1 LTD (2 cyl)1980 131-0828
750 KZ750H LTD 1980-1983 131-0828
750 KZ750L3 1983 131-0828
750 KZ750R1 GPZ 1982 131-0828
750 KZ750S1 Twin LTD 1982 131-0828
750 ZX750 Ninja ZX-7 1991-1995 131-2216
750 ZX750 Ninja ZX-7R1991-2001 131-2216

900 ZX900B/C Ninja
ZX-9R

1994-1999 131-2216

900 ZX900R B Ninja 1994-1997 131-2216
1000 KZ1000A 1978-1980 131-0828
1000 KZ1000B LTD 1978-1980 131-0828
1000 KZ1000C Police 1978-1981 131-0828
1000 KZ1000D Z1R 1978-1980 131-0828
1000 KZ1000E Shaft ST 1979-1980 131-2221

1000 KZ1000G1 
LTD Classic

1980 131-0828

1000 ZR1000A Z1000 2003-2012 131-2216
1000 ZX1000C ZX-10 2004-2013 131-2216
1100 ZX1100C Ninja 1990-1992 131-2221
1100 ZX1100D Ninja ZX-11 1993-2001 131-2216
1200 ZG1200 Voyager XII 1986-2001 131-2218
1200 ZX1200C  2002-2005 131-2216
1300 KZ1300A 1979-1982 131-2221
1300 KZ1300B2 Touring 1980 131-2221
1300 ZN1300A Voyager 1983-1988 131-2221
1400 ZG1400A/B Concours2008-2012 131-2216
1400 ZX1400 2006-2012 131-2216

1500 VN1500 
Vulcan Drifter, efi

2000-2001 131-2216

1500 VN1500 
Vulcan Nomad, efi

2000-2001 131-2216

1500 VN1500G 
Vulcan Nomad

1999-2001 131-2216

1500 VN1500J 
Vulcan Drifter

1999-2001 131-2216



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

347

Table d’application de Roulements de direction & bras de pivot
Application list for Steering bearings & Swingarm bearings

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
KAWASAKI

1500 VN1500L 
Vulcan Nomad F.I.

2000-2004 131-2216

1500 VN1500N 
Vulcan Classic F.I.

2000-2001 131-2216

1600 VN1600, All 2003-2008 131-2216
2000 VN2000, All 2004-2010 131-2216

SUZUKI
125 DR125G 1986 131-2274
125 DR125SE Dual Sport 1994-1996 131-2218
125 DR125SG 1986 131-2274
125 RM125 1981-1986 131-2274
125 RM125C 1978 131-5835
125 RM125J 1988 131-2218
175 PE175 1978-1979 131-5835
175 PE175 1980-1984 131-2218
175 RS175 1980-1982 131-2218
200 DR200SE Dual Sport 1996-2003 131-2218
200 DR200SL 1990 131-2218
250 DR250 Offroad 1990-1993 131-2218
250 DR250S Dual Sport 1990-1995 131-2218
250 GN250 1982-1985 131-2218
250 GN250J 1988 131-2218
250 GS250T 1980-1981 131-5835
250 GZ250 1999-2009 131-2263
250 PE250 1980-1981 131-2218
250 PE250 1978-1979 131-5835
250 RM250 1983-1986 131-2274
250 RM250C 1978 131-5835
250 RM250C2 1978 131-5835
250 RM250J 1988 131-2218
250 RM250X 1981 131-2274
250 RM-Z250K  2004-2006 131-2237
250 RS250T/X 1980-1981 131-2218
250 SP250 1982-1985 131-2274
250 TS250 1978-1979 131-5835
300 GS300L 1982-1985 131-5835
350 DR350 Offroad 1990-1999 131-2218
350 DR350S Dual Sport 1990-1999 131-2218
350 DR350V 1997 131-2218
370 SP370 Dual Sport 1978-1979 131-5835
400 DR400T 1980 131-2218
400 GN400 1980-1982 131-2218
400 GS400 1978 131-5835
400 GSF400 Bandit 1991-1993 131-2218
400 PE400T/X 1980-1981 131-2218
400 RM400C 1978 131-5835
400 SP400T Dual Sport 1980 131-5835
425 GS425N/EN/LN 1979 131-5835
450 GS450E 1980-1983 131-2218
450 GS450GA Auto 1982-1985 131-2218

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
SUZUKI

450 GS450L 1980-1988 131-2218
450 GS450ST/SX 1980-1981 131-2218
450 GS450T 1981-1983 131-2218
465 RM465 1981-1982 131-2274
500 DR500X/Z/D 1981-1983 131-2218
500 GS500 1989-2002 131-2218
500 RM500D/E 1983-1984 131-2274
500 SP500 Dual Sport 1981-1983 131-2218
550 GS550C 1978 131-5835
550 GS550E 1978-1979 131-5835
550 GS550ED/ESD 1983 131-2218
550 GS550ES 1983-1986 131-2218
550 GS550ET 1980 131-2218
550 GS550L 1980-1983 131-2218
550 GS550L 1985-1986 131-2218
550 GS550L Impulse 1984-1985 131-2218
550 GS550LD Impulse 1983 131-2218
550 GS550LN 1979 131-5835
550 GS550MZ Katana 1982 131-2218
550 GS550N 1979 131-5835
550 GS550TX 1981 131-2218
600 GSF600S Bandit 1996-2002 131-2218
600 GSX600F Katana 1988-2003 131-2218
600 GSX-R600 1997-2003 131-2263
600 GSX-R600W 1992-1993 131-2218
600 RF600R 1994-1996 131-2218
650 DR650S 1990-1991 131-2274
650 DR650S Dual Sport 1992-1995 131-2218
650 GR650D Tempter 1983 131-2218
650 GS650EX/EZ 1981-1982 131-2218
650 GS650G 1981-1983 131-2218
650 GS650MD Katana 1983 131-2218
650 GSF650S Bandit 2005-2008 131-2218
650 GSX650F Katana 2008-2009 131-2218
650 LS650P Savage 1995-2012 131-2218
650 SV650 1999-2002 131-2218
650 SV650 2003-2008 131-2263
750 GS750 1978-1979 131-5835
750 GS750E 1980-1982 131-2218
750 GS750ED/ESD 1983 131-2218
750 GS750EZ Sport 1982 131-2218
750 GS750LT/LX 1980-1981 131-2218
750 GS750LN 1979 131-5835
750 GS750SD Katana 1983 131-2218
750 GS750TZ/TD 1982-1983 131-2218
750 GSX750FK Katana 1989-2003 131-2218
750 GSX-R750 1986 131-2218
750 GSX-R750 1988-1993 131-2218
750 GSX-R750 1996-2008 131-2263



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

348

Table d’application de Roulements de direction & bras de pivot
Application list for Steering bearings & Swingarm bearings

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
SUZUKI

750 GSX-R750M 1991 131-2218
750 GSX-R750RG 1986 131-2218
750 GSX-R750WR/WS 1994-1995 131-2218
750 GSX-R750WP 1993 131-2218
750 VS750GL Intruder 1988-1991 131-2218
800 VL800K Volusia 2001-2003 131-2218
800 VS800GL Intruder 1992-2001 131-2218
800 VX800 1990-1996 131-2218
800 VZ800 Marauder 1997-2009 131-2218
850 GS850G 1979-1983 131-2218
850 XN85D Turbo 1983 131-2218
900 RF900R 1994-1997 131-2218

1000 GS1000, ET 1978-1980 131-2218
1000 GS1000G 1980-1981 131-2218
1000 GS1000LN 1979 131-2218
1000 GS1000SN/ST 1979-1980 131-2218
1000 GS1000SZ Katana 1982 131-2218
1000 GSX-R1000K1/K3 2001-2005 131-2263
1000 TL1000S 1997-2001 131-2263
1100 GS1100E 1980-1983 131-2218
1100 GS1100G 1982-1983 131-2218
1100 GS1100GK 1982-1984 131-2218
1100 GS1100GZ 1982 131-2218
1100 GS1100LT 1980 131-2218
1100 GS1100SD Katana 1983 131-2218
1100 GSX1100F Katana 1988-1993 131-2218
1100 GSX1100G Shaft 1991-1993 131-2218
1100 GSX-R1100 1986-1992 131-2218
1100 GSX-R1100W 1993-1994 131-2218
1100 GSX-R1100W 1995-1998 131-2218
1150 GS1150E 1983-1986 131-2218
1200 GSF1200S Bandit 1996-2005 131-2218
1200 GV1200GL  Madura 1985-1986 131-2218
1250 GSF1250 2007-2009 131-2218
1400 GV1400G Cavalcade1986-1988 131-2218
1400 VS1400GL Intruder 1987-2003 131-2218
1500 VL1500 Intruder 1998-2009 131-2218

1500 VL1500SE Intruder. 
Special

2000-2001 131-2218

1800 VZR1800 2006-2011 131-2218
YAMAHA

100 YZ100 1982-1983 131-2218
125 YZ125 1978-1982 131-2218
125 YZ125 1983-1986 131-2218
125 YZ125 1987-1992 131-2227 131-0831
125 YZ125 1993-1995 131-2241 131-0831
125 YZ125 1996-2009 131-0831
125 YZ125S 1986 131-2218
175 IT175 1978-1983 131-2218

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
YAMAHA

200 IT200 1984-1986 131-2218
200 WR200RD 1992 131-2227
250 IT250 1978-1982 131-2218
250 IT250K 1983 131-2218
250 SRX250T/TC 1987 131-0826
250 TT250RL/RLC Offroad 1999 131-2241
250 TTR250 Offroad 2001-2002 131-2241
250 TZ250 (Race) 1979-1982 131-2218
250 WR250Z Offroad 1991-1993 131-2227 131-0831
250 WR250Z Offroad 1994-1997 131-2241 131-0831
250 XT250L/LC Dual Sport 1984 131-2218
250 YZ250 1978-1982 131-2218
250 YZ250 1983-1986 131-2218
250 YZ250 1987-1992 131-2227 131-0831
250 YZ250 1993-1995 131-2241 131-0831
250 YZ250 1996-2011 131-0831
250 YZ250G 1995 131-2241 131-0831
250 YZ250T 1987 131-2218 131-0831
250 YZ250WR 1989-1990 131-2227 131-0831
350 RZ350 1984-1985 131-0826
350 TT350S/T Offroad 1986-1987 131-2218
350 XT350 Dual Sport 1985-2000 131-2218
400 FZR400 1988-1990 131-2218 131-0826
400 IT400 1978-1979 131-2218

400 WR400F 
Offroad 4-stroke

1998-2002 131-0831

400 YZ400 1978-1979 131-2218

400 YZ400F 
Offroad 4-stroke

1998-1999 131-0831

425 IT425G 1980 131-2218

426 WR426F 
Offroad 4-stroke

2001-2002 131-0831

426 YZ426F 
Offroad 4-stroke

2000-2002 131-0831

450 WR450F Offroad
4-stroke

2005-2009 131-0831

450 YZ450F Offroad
4-stroke

2003-2009 131-0831

465 IT465 1981-1982 131-2218
465 YZ465 1980-1981 131-2218
490 IT490K/L 1983-1984 131-2218
490 YZ490 1983-1987 131-2218
490 YZ490 1988-1990 131-2218 131-0831
490 YZ490J 1982 131-2218
500 WR500Z 1992-1993 131-2227 131-0831
500 XV500K Virago 1983 131-0826
535 XV535 Virago 1987-2001 131-0826
535 XV535A Virago 1990 131-0826
535 XV535S Virago 1994-1997 131-0826

535 XV535SK 
Virago Special

1998 131-0826



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

349

Table d’application de Roulements de direction & bras de pivot
Application list for Steering bearings & Swingarm bearings

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
YAMAHA

550 XT550 Dual Sport 1982-1983 131-2218
550 XZ550R Vision 1982-1983 131-0826
600 FJ600 1984-1985 131-0826
600 FZ6 Fazer 2004-2013 131-2218
600 FZ600 1986-1988 131-0826
600 FZR600 1989-1999 131-2218 131-0826
600 SRX600S/SC  1986 131-0826
600 TT600 Offroad 1983-1986 131-2218
600 XJ600S Seca II 1992-1998 131-2265 131-0826
600 XT600 1984-1995 131-2218
600 YX600S Radian 1986-1990 131-0826
600 YZF600R 1995-2004 131-2218 131-0826
600 YZF-R6 1999-2005 131-2263
650 XVS650 V-Star all 1998-2013 131-2265
750 FZ750N/S/SC 1985-1986 131-2218
750 FZ750U/UC 1988 131-2218
750 FZR750RT/RU 1987-1988 131-2218
750 XJ750 Maxim 1982-1983 131-0826

750 XJ750MK 
Midnight Maxim

1983 131-0826

750 XS750 1978-1979 131-2218
750 XS750S Special 1978-1979 131-2218
750 XV750 Virago 1988-1997 131-2218
750 YZF750R 1994-1998 131-2265
750 YZF750SPF 1994 131-2265
850 TDM850D/E 1992-1993 131-2218 131-0826
850 XS850 Triple series1980-1981 131-2218
850 XS850L/S Special 1980-1981 131-2218
900 XJ900RK Seca 1983 131-2218
920 XV920 Virago 1982-1983 131-0826
920 XV920R 1981-1982 131-0826
950 XVS950 V-Star 2009-2013 131-2218

1000 FZR1000 1987-1995 131-2218
1000 FZS1000 FZ1 2001-2004 131-2218
1000 XV1000 Virago 1984-1985 131-2218
1000 YZF1000RJ 1997 131-2265
1000 YZF1000RK 1998 131-2263
1100 FJ1100L/N 1984-1985 131-2218
1100 XJ1100J Maxim 1982 131-2218

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul.de 
Direction
Steering

Bras de 
Pivot

Swingarm
YAMAHA

1100 XS1100 (tous/all) 1978-1981 131-2218
1100 XS1100L Midnight Sp. 1980-1981 131-2218
1100 XS1100S Special 1979-1981 131-2218
1100 XV1100 Virago 1986-1999 131-2218
1100 XV1100S Virago 1986-1998 131-2218
1100 XV1100SK Sp Virago 1998 131-2218
1100 XVS11 V-Star Custom 2000-2001 131-2265
1100 XVS1100 V-Star all 1999-2009 131-2265
1200 FJ1200 (tous/all) 1986-1993 131-2218
1200 FJ1200A ABS 1992-1993 131-2218
1200 FJ1200S/T 1986-1987 131-2218
1200 FJ1200W 1989 131-2218
1200 VMX12 V-Max 1985-2007 131-2218

1200 XVZ12DKC2 
Venture Royale

1984 131-2218

1200 XVZ12L Venture 1984 131-2218

1200 XVZ12TDK 
Venture. Royale

1983 131-2218

1200 XVZ12TK Venture 1983 131-2218
1300 FJR1300R 2003-2013 131-2263
1300 XVS1300 V-Star 2007-2013 131-2218
1300 XVZ13 Royal Star 1996-2013 131-2218

1300 XVZ13AT R. Star 
Tour Classic

1996-2000 131-2218

1300 XVZ13DVent. Roy. 1984-1993 131-2218

1300 XVZ13LT Royal Star 
Tour Deluxe

1997-2001 131-2218

1300 XVZ13S Venture 1986 131-2218
1300 XVZ13T/U Venture 1987-1988 131-2218

1300 XVZ13TF Royal
Star Venture

1999-2004 131-2218

1300 XVZ13TFS Venture 
Limited Edt

2000-2003 131-2218

1300 XVZ13TFS Venture 
Midnight

2002-2003 131-2218

1300 XVZ13TFSM 
Venture Millenium

2000 131-2218

1600 XV1600 Road Star 1999-2001 131-2218
1700 XV17A/AT/AM 2004 131-2218
1700 XV1700 Road Star 2003-2013 131-2218



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

350

Bagues d’étanchéité / oil seals

No BSL C
od

e Détail
Retail

003-106 F 3,95 $
003-106-05 F 3,95 $
003-110 F 4,95 $
003-110-02 F 3,95 $
003-110-03 F 2,95 $
003-110-04 F 2,95 $
009-100 F 1,95 $
009-101 F 8,95 $
009-105 F 0,95 $
009-108 F 1,95 $
009-113 F 2,95 $
009-114 F 2,95 $
009-116 F 3,95 $
009-118 F 3,95 $
009-122 F 4,95 $
009-123 F 1,95 $
009-123TS F 6,95 $
009-125 F 1,95 $
009-125TS F 6,95 $
009-126TS F 4,95 $
009-127 F 0,95 $
009-130 F 0,95 $
009-130TS F 13,95 $
009-132 F 6,95 $
009-133 F 2,95 $
009-133TS F 11,95 $
009-134 F 1,95 $
009-134TS F 11,95 $
009-135 F 3,95 $
009-137 F 2,95 $
009-137TS F 1,95 $
009-138 F 3,95 $
009-138TS F 16,95 $
009-139 F 2,35 $
009-139-01 F 6,95 $
009-139-01TS F 18,95 $
009-140 F 1,45 $
009-140-01 F 1,45 $
009-141-01 F 3,95 $
009-141-02 F 1,65 $
009-141-03 F 1,95 $
009-141-04 F 1,95 $
009-141-05 F 4,95 $
009-141-06 F 5,95 $
009-141-07 F 5,65 $
009-141-08 F 5,65 $
009-141-09 F 5,65 $
009-141-11 F 5,65 $
009-141-12 F 5,65 $
009-141-13 F 5,65 $
009-142 F 2,95 $
009-142-02 F 6,95 $
009-142-03 F 1,65 $
009-143 F 3,95 $

No BSL C
od

e Détail
Retail

009-143-03 F 1,85 $
009-143-03TS F 3,95 $
009-143-04 F 2,95 $
009-143-04TS F 4,95 $
009-143-05 F 3,95 $
009-143-06TS F 11,35 $
009-143-08TS F 8,35 $
009-143-09 F 1,95 $
009-143-10 F 5,95 $
009-143-11 F 2,65 $
009-143-12 F 3,95 $
009-143-13 F 2,35 $
009-143-15 F 2,35 $
009-143-16 F 4,95 $
009-143TS F 8,95 $
009-144 F 2,95 $
009-145 F 1,45 $
009-145TS F 7,95 $
009-146 F 2,95 $
009-146-02 F 3,95 $
009-146-03 F 6,95 $
009-146-04 F 2,95 $
009-146-05 F 2,95 $
009-146-07 F 2,95 $
009-146-13 F 2,95 $
009-146-16 F 5,65 $
009-146-17 F 3,95 $
009-146-19 F 3,95 $
009-146-20 F 3,95 $
009-146-21 F 4,65 $
009-146-22 F 4,65 $
009-146-24 F 4,65 $
009-146-25 F 4,65 $
009-146TS F 6,95 $
009-160 F 1,35 $
009-160-04TS F 12,95 $
009-161 F 0,95 $
009-161-02 F 1,95 $
009-161-03 F 5,95 $
009-161-04 F 3,95 $
009-161TS F 5,95 $
009-162TS F 22,95 $
009-163 F 3,95 $
009-165 F 6,95 $
009-166 F 2,95 $
009-167 F 4,95 $
009-168 F 3,95 $
009-169 F 1,95 $
009-170 F 19,95 $
009-171 F 5,95 $
015-600 F 2,95 $
015-602 F 3,95 $
015-603 F 4,95 $
015-604 F 2,95 $

No BSL C
od

e Détail
Retail

015-605 F 4,95 $
015-607 F 2,95 $
015-608 F 8,95 $
015-614 F 1,95 $
015-615 F 2,95 $
015-616 F 8,95 $
015-617 F 2,65 $
015-618 F 4,95 $
015-619 F 3,95 $
015-659 F 5,95 $
015-671 F 2,95 $
015-672 F 5,95 $
015-673 F 0,35 $
015-674 F 0,95 $
015-675 F 2,95 $
015-676 F 2,95 $
015-677 F 4,95 $
015-678 F 1,35 $
015-679 F 0,35 $
015-681 F 0,45 $
015-682 F 3,95 $
015-683 F 2,95 $
015-684 F 2,95 $
015-685 F 3,95 $
015-687 F 3,95 $
015-688 F 2,95 $
015-689 F 5,95 $
015-690 F 3,95 $
015-691 F 1,95 $
015-692 F 1,95 $
015-693 F 1,35 $
015-694 F 2,95 $
015-695 F 5,95 $
015-697 F 0,35 $
015-698 F 1,95 $
015-701 F 1,95 $
015-702 F 1,95 $
015-703 F 2,95 $
015-704 F 2,95 $
015-707 F 1,95 $
015-708 F 1,95 $
015-709 F 1,95 $
015-711 F 1,95 $
130-300-019 F 12,95 $
130-300-020 F 5,95 $
130-300-070 F 4,95 $
130-300-071 F 9,95 $
130-300-089 F 21,95 $
130-300-470 F 3,95 $
130-303-003 F 6,95 $
130-303-788 F 21,95 $
015-670 F 5,95 $
015-646 F 11,95 $
501-417 F 1,95 $

No BSL C
od

e Détail
Retail

501-438 F 1,95 $
501-439 F 2,35 $
501-442 F 0,65 $
501-443 F 1,95 $
501-454 F 1,35 $
501-455 F 3,95 $
501-458 F 1,65 $
501-461 F 1,65 $
501-462 F 1,65 $
501-463 F 1,65 $
501-466 F 1,95 $
501-467 F 3,95 $
501-468 F 1,65 $
501-469 F 1,65 $
501-470 F 1,35 $
501-471 F 1,35 $
501-472 F 1,35 $
501-478 F 1,65 $
501-480 F 1,65 $
501-481 F 1,35 $
501-483 F 1,35 $
501-484 F 1,35 $
501-485 F 1,35 $
501-486 F 1,35 $
501-495 F 2,95 $
501-501 F 5,95 $
501-502 F 5,95 $
501-503 F 6,95 $
501-590 F 1,65 $
501-591 F 1,35 $
501-607 F 1,35 $
501-608 F 1,35 $
501-609 F 1,35 $
501-611 F 1,35 $
501-612 F 1,95 $
501-618 F 1,35 $
501-621 F 7,95 $
501-622 F 4,95 $



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

351

Bagues d’étanchéité / oil seals
No BSL Grandeur / Size
009-146-20 10 X 22 X 6
009-161-04 10 X 24 X 7
009-161-03 10 X 26 X 7
009-161-02 10 X 30 X 8
009-161 12 X 30 X 6
009-161TS 12 X 30 X 6 Teflon
501-478 17 X 30 X 6
501-471 17 X 47 X 7
501-468 20 X 28 X 4
501-469 20 X 28 X 9.6
015-506 20 X 35 X 7
015-675 20 X 35 X 8
501-591 20 X 35 X 8 Métal
501-462 20 X 36 X 7
501-461 20 X 36 X 8
009-166 20 X 40 X 7
501-467 20 X 42 X 6
015-688 22 X 35 X 7
130-303-003 22 X 38 X 6
501-590 22 X 38 X 8
015-693 22 X 40 X 7
015-677 23 X 35 X 7
015-670 23 X 40 X 7
015-692 23 X 42 X 7
015-679 23 X 47 X 7
003-106 23 X 54 X 9
009-143-06TS 23/35 X 58 X 12 Teflon, Rib-Flange
009-114 25 X 35 X 7/9
009-141-01 25 X 38 X 7 Rib
009-163 25 X 40 X 7
009-118 25 X 41.55 X 10
015-691 25 X 42 X  7
501-454 25 X 42 X  7.5
009-140-01 25 X 42 X 10
003-110-03 25 X 44 X 6
003-106-05 25 X 45 X  8
501-417 25 X 45 X  8
501-495 25 X 45 X 11
501-466 25 X 47 X  6
130-303-788 25 X 47 X  8
009-143-04 25 X 48 X 8 Rib
009-143-04TS 25 X 48 X 8 Teflon, Rib
501-455 25 X 48 X 8
009-125 25 X 52 X 7
009-125 25 X 52 X 7/7.5
009-125TS 25 X 52 X 7/7.5 Teflon
003-110-02 25 X 53 X 7
009-146-13 25 X 55 X 9
009-101 25 X 62 X  7/7.5
009-116 25 X 62 X 10
009-143-05 25 X 62 X 63.5 X 5 Flange
009-143-03 25/32 X 48 X 8 Rib
009-143-03TS 25/32 X 48 X 8 Teflon, Rib
009-160-04TS 25/62/63.5 X 5 Teflon, Tip coche
015-614 26 X 42 X 7
501-483 26 X 47 X 7

No BSL Grandeur / Size
009-168 28 X 38 X 7
009-168TS 28 X 38 X 7 Teflon
015-676 28 X 42 X 6.9
130-300-020 29 X 51 X 6.5
009-100 30 X 40 X 7
009-113 30 X 42 X 7
015-701 30 X 42 X 8
015-608 30 X 43.7 X 5
009-141-04 30 X 44 X 5.7
009-141-02 30 X 44 X 7
009-169 30 X 47 X  7
009-108 30 X 47 X  8
501-472 30 X 47 X  9
009-105 30 X 47 X 10
009-133 30 X 48 X  8
009-133TS 30 X 48 X  8 Teflon
009-139 30 X 48 X 10
009-146-02 30 X 50 X  8
009-144 30 X 52 X 10
009-146-07 30 X 60 X 9/11 Tip coche
009-127 30 X 62 X 10
009-146 30 X 62 X 10 Rib
009-146TS 30 X 62 X 10 Teflon, Rib
501-438 30 X 62 X 10 RDS
009-160 30 X 62 X 6
009-162TS 30 X 62 X 6 Teflon, Rib, Tip coche
009-126TS 30 X 62 X 7 Teflon
009-141-09 30 X 62 X 7 Flange
009-167 30 X 62 X 7/8 Tip coche
009-140 30 X 62 X 8
501-439 30 X 62 X 8 Rib
009-141-03 30 X 62 X 8/11
009-142-02 30 X 62/63.7 X 7 Rib
009-146-03 30 X 65 X 9/11 Tip coche ext.
009-146-04 30 X 65 X 9/11 Tip coche int.
009-132 30 X 72 X  8 Rib, Tip coche
009-142 30 X 72 X  8
009-146-18TS 30 X 72 X  8/10 Teflon, Flange
009-139-01 30 X 72 X 10
009-139-01TS 30 X 72 X 10 Teflon
501-442 30 X 72 X 10 Rib, Tip coche
009-141-13 30 X 72/76 X 7 Flange
009-146-21 30 X 75 X 9 Tip coche
009-146-22 30 X 75 X 9 Tip coche, Flange
009-160-05TS 30/62/63.5 X 5 Teflon, Tip coche
501-463 31 X 50 X 8
009-171 32 X 42 X 7
009-143-11 32 X 48 X  9.2 Rib
009-130 32 X 48 X 10
009-130TS 32 X 48 X 10 Teflon
009-143 32 X 48 X 10 Rib
009-143-13 32 X 48 X 10 Rib, Tip coche
009-143TS 32 X 48 X 10 Teflon, Rib
009-143-12 32 X 48 X 10.5 Rib
015-707 32 X 58 X 10
009-143-08TS 32 X 60 X 12 Teflon, Flange



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

352

Bagues d’étanchéité / oil seals
No BSL Grandeur / Size
009-141-06 32 X 65 X  7 Rib
009-142-03 32 X 65/66.5 X 7.5 Rib
009-134 32 X 72 X  8
009-134TS 32 X 72 X  8 Teflon
009-143-09 32 X 72 X  9
009-138 32 X 72 X 10
009-138TS 32 X 72 X 10 Teflon
009-143-10 32 X 78 X  8 Rib
009-137 32 X 78 X  9.5 Rib
009-137TS 32 X 78 X  9.5 Teflon, Rib
009-135 32 X 78 X 10 Rib, Tip coche
015-709 34 X 58 X  6
501-607 34.4 X 90 X  7 Flange int.
501-608 34.4 X 90 X  7 Flange ext.
501-621 34.5 X 76 X 2.6/10.2
003-110-04 35 X 47 X 7
015-683 35 X 49 X  6
501-609 35 X 51/55 X  9
015-702 35 X 52 X  7
009-123 35 X 52 X  7/7.5
009-123TS 35 X 52 X  7/7.5 Teflon
015-615 35 X 52 X  8
015-678 35 X 54 X  6
009-146-17 35 X 55 X  7
501-502 35 X 62 X  8 Flange
009-122 35 X 62 X 10
501-618 35 X 68 X  8
501-443 35 X 72 X  6
009-141-05 35 X 72 X  7 Rib
009-141-07 35 X 72 X  7 Flange
009-141-08 35 X 72 X  7 Tip coche, Flange
009-165 35 X 72 X  7/8 Rib, Tip coche
501-612 35 X 72 X  7/8
501-484 35 X 72 X  9 Flange int.
501-485 35 X 72 X  9 Flange ext.
501-486 35 X 72 X  9 TDS
009-145 35 X 72 X 10 Rib
009-145TS 35 X 72 X 10 Teflon, Rib
501-503 35 X 72 X 11
009-146-05 35 X 75 X  9/11 Tip coche
009-146-16 35 X 75 X 10 Flange
501-611 35 X 75/79 X  8/10
501-481 35 X 80 X 6
009-141-11 35 X 80 X 7 Flange
501-480 35 X 80 X 8.5 Flange
009-141-12 36 X 62 X 9 Flange, Métal
501-458 36 X 80 X 8 Flange
501-470 36 X 80 X 8
130-300-071 37 X 62 X 7
015-704 38 X 50 X 7
015-684 38 X 55 X 6.4
015-617 38 X 55 X 7
015-603 38 X 55 X 8
015-618 38 X 55 X 8/15
015-659 40 X 58 X 6
015-605 40 X 58 X 8

No BSL Grandeur / Size
009-146-19 40 X 64 X 8
015-616 40 X 66 X 6
015-607 40 X 66 X 9
009-143-15 40 X 72 X  8 Rib, Tip coche
501-501 40 X 72 X 10
009-170 40 X 80 X 7 Rib, Tip coche
009-170TS 40 X 80 X 7 Teflon, Rib, Tip coche
501-622 40 X 84 X 2.6/10.2
003-110 40.2 X 52.2 X 8
015-697 41 X 67 X 10.5
015-708 42 X 51 X 7
015-703 42 X 54 X 7
015-689 42 X 58 X 10
015-694 42 X 62 X 7.9
015-695 42 X 62 X 8
015-711 42 X 68 X 8
015-619 42 X 70 X 8
015-698 43 X 62 X 8
015-687 44 X 62 X 9
015-681 44 X 68/74 X 15
009-146-24 45 X 90 X 8.5 Tip coche
009-146-25 45 X 90 X 8.5 Tip coche, Flange
015-600 46 X 64 X 8/13
015-671 46 X 68 X 8
015-672 46 X 70 X 8
130-300-070 46.5 X 63.72 X 6.45
015-602 47 X 61 X 8 X 6/10
130-300-470 48 X 53 X 2.5 Anneau torique

ATV wheel o’ring
015-685 48 X 68 X 8
015-646 49 X 62 X 6
015-690 50 X 68 X 7
015-673 50 X 68 X 9
130-300-089 51 X 70 X 6
015-682 52 X 62 X 7/9
009-143-16 54 X 73 X 10.5 Flange
015-674 65 X 85 X 8
130-300-019 83 X 66 X 12.5



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

353

No BSL Grandeur
Size C

od
e Détail

Retail
041-AR2501 25 X 35 X 9 F 12,95 $ 
041-AR2602 26 X 37 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR2603 26 X 37 X 10.5 F 13,95 $ 
041-AR2703 27 X 39 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR2705 27 X 39 X 10.5 F 12,95 $ 
041-AR3001 30 X 40.5 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR3002 30 X 40.5 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR3003 30 X 40.5 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR3004 30 X 42 X 10.5 F 8,95 $ 
041-AR3006 30 X 42 X 11 F 9,95 $ 
041-AR3104 31 X 43 X 12.5 F 12,95 $ 
041-AR3201 32 X 43 X 12.5 F 11,95 $ 
041-AR3202 32 X 44 X 10.5 F 12,95 $ 
041-AR3304 33 X 45 X 8/9.5 F 14,95 $ 
041-AR3503 35 X 48 X 8/9.5 F 14,95 $ 
041-AR3602 36 X 48 X 10.5 F 15,95 $ 
041-AR3605 36 X 48 X 10.5/12 F 18,95 $ 
041-AR3604 36 X 48 X 11 F 15,95 $ 
041-AR3601 36 X 48 X 8/9.5 F 14,95 $ 
041-AR3702 37 X 48 X 12.5 F 13,95 $ 
041-AR3704 37 X 49 X 8/9.5 F 17,95 $ 
041-AR3705 37 X 50 X 11 F 18,95 $ 

No BSL Grandeur
Size C

od
e Détail

Retail
041-AR3804 38 X 50 X 8/9.5 F 17,95 $ 
041-AR3901 39 X 51 X 8/10.5 F 23,95 $ 
041-AR3903 39 X 53 X 8/10.5 F 28,95 $ 
041-AR4102 41 X 53 X 10.5 F 17,95 $ 
041-AR4101 41 X 53 X 8/10.5 F 17,95 $ 
041-AR4106 41 X 53 X 8/10.5 F 29,95 $ 
041-AR4103 41 X 54 X 11 F 19,95 $ 
041-AR4107 43 X 55 X 9.5/10.5 F 29,95 $
041-AR4302 43 X 55 X 10.5 F 21,95 $ 
041-AR4601 45 X 58 X 10 F 31,95 $ 
041-AR4602 46 X 58 X 9/11.5 F 29,95 $ 
041-AR3310 33 x 45 x 8/10.5 F 13,95 $ 
041-AR3606 36 x 50 x 8/10.5 F 19,95 $ 

Avec bague anti poussière / With dust seal
041-AS2501 25 x 35 x 9 F 19,95 $ 
041-AS2701 27 x 37 x 7.5 F 22,95 $ 
041-AS3503 35 x 48 x 8/9.5 F 26,95 $ 
041-AS3601 36 x 48 x 8/9.5 F 27,95 $ 
041-AS4305 43 x 55 x 10.5/12 F 41,95 $ 
041-AS4601 46 x 58 x 10.5/11 F 54,95 $ 

Ensembles de Bagues d’étanchéité de fourche avant / Front fork oil seals kits

041-ARxxxx = Bague d’étanchéité de fourche / Fork oil seal 
041-ASxxxx = Bague d’étanchéité anti-poussière / Dust seal kit



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

354

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

HONDA
50 CB50R Dream 50R 2004 041-AS2701
70 CRF70F 2004-2012 041-AS2701
70 CT70 Mini 1978-1982 041-AR2501
70 CT70 Mini 1991-1994 041-AS2501
75 XL75 1978-1979 041-AR2705
80 CR80R 1980-1981 041-AR3006
80 CR80R 1987-1995 041-AS3503
80 CR80R 1996-2002 041-AR3705
80 CRF80F 2004-2015 041-AS2701
80 XL80S 1980-1982 041-AR2705
80 XR80 1979-1984 041-AR2705
80 XR80R 1985-2003 041-AS2701
85 CR85R 2003-2007 041-AR3705

100 CRF100F 2004-2013 041-AS2701
100 RM100 2003 041-AS2701
100 XL100S 1979-1980 041-AR3104
100 XL100S 1981-1985 041-AR2705
100 XR100 1981-1984 041-AR2705
100 XR100R 1985-2003 041-AS2701
125 CB125S 1978-1979 041-AR2705
125 CR125R 1987-1989 041-AR4103
125 CR125R 1994-1996 041-AS4305

125 CR125R 1997-1998 041-AR4602
041-AS4601

125 CR125R 1999-2007 041-AR4602
125 NX125 1988-1990 041-AS3503
125 XL125 1978 041-AR3104
150 CRF150R 2006-2015 041-AR3705
175 XL175 1978 041-AR3104
200 XR200R 1984-2002 041-AS3601
230 CRF230F/L/M 2003-2016 041-AS3705
250 CB250F 2014-2015 041-AR3705
250 CBR250R Non ABS Mod2011-2016 041-AR3705
250 CBR250R ABS 2013 041-AR3705
250 CBR250RA ABS 2012-2016 041-AR3705
250 CR250R 1979-1980 041-AR3702
250 CR250R 1981 041-AR4102
250 CR250R 1984-1988 041-AR4103
250 CR250R 1995 041-AS4305

250 CR250R 1996 041-AR4602
041-AS4601

250 CR250R Elsinore 1978-1980 041-AR3702
250 XR250R 1981-1985 041-AR3705
250 XR250R 1986-2004 041-AR4101
400 XR400R 1996-2006 041-AR4103
480 CR480R 1982-1983 041-AR4302
500 CR500R 1985-1988 041-AR4103
500 CR500R 1995 041-AS4305

500 CR500R 1996-1999 041-AR4602
041-AS4601

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

HONDA
500 CR500R 2000 041-AS4601

500 CR500R 2001 041-AR4602
041-AS4601

500 FT500 Ascot 1982 041-AR3705
500 XR500R 1981-1982 041-AR3705
500 XR500R 1983-1984 041-AR4103
600 CB600F 2000-2016 041-AR4103
600 CBR600F 1991-1998 041-AR3705
600 CBR600F Hurricane 1987-1990 041-AR3705
600 CBR600F3 Super Sport 1995-1998 041-AR4103
600 CBR600F3T Smokin Joe 1996 041-AR4103
600 CBR600RA 2009-2015 041-AR4103
600 CBR600RR 2005-2015 041-AR4103
600 CBR600SE 1998 041-AR4103
600 CBR600SJR 1996 041-AR4103
600 VT600C Shadow VLX 1996-2007 041-AR3901

600 VT600CD Shadow VLX 
Deluxe 1996-2007 041-AR3901

600 XR600R 1985-1999 041-AR4103
650 CB650SC Nighthawk 1982 041-AR3705
650 CBR650FA 2014-2015 041-AR4103
650 XL650 Trassalp 2000-2007 041-AR4103
650 XR650L 1993-2015 041-AR4103
650 XR650R 2000-2007 041-AR4601
750 CB750 Nighthawk 1995-2003 041-AR4103
750 CB750SC Nighthawk 1982-1983 041-AR3705
750 VF750C Magna 1995-1999 041-AR4103
750 VF750C Magna 2003 041-AR4102
750 VF750C2 Magna 1997-2000 041-AR4103
750 VF750CD Magna Deluxe 1995-1996 041-AR4103
750 VFR750F 1986 041-AR3705
750 VFR750F 1997 041-AR4103
750 VT750 Shadow Aero 2008-2011 041-AR4106
750 VT750C Shadow Aero 2004-2013 041-AR4106

750 VT750C2B Shadow
 Phantom 2010-2013 041-AR4106

750 VT750C2/F Shadow 
Spirit 2007-2013 041-AR4106

750 VT750CA Shadow Aero 2004-2012 041-AR4106

750 VT750CD/CD2 Shadow 
Deluxe 2001 041-AR4106

750 VT750CD3 1 Shadow
ACE Deluxe 2001 041-AR4106

750 VT750CS Shadow Aero 
ABS 2010-2013 041-AR4106

750 VT750DC Shadow Spirit 2001-2007 041-AR4103
750 VT750RS Shadow 2011-2013 041-AR4103
750 VT750S 2013 041-AR4106
800 PC800 Pacific Coast 1995-1998 041-AR4103
800 VFR800FI Intercepter 1998-2001 041-AR4103
900 CB900C-Custom 1980-1982 041-AR3705

1000 CBR1000F Hurricane 1993-1996 041-AR4103



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

355

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

HONDA
1000 GL1000 Gold Wing 1978-1979 041-AR3702
1000 VF1000F Interceptor 1984 041-AR4103
1000 VTR1000F Superhawk 1998-2005 041-AR4103
1100 CB1100SA 2014-2015 041-AR4103
1100 ST1100 1995-2002 041-AR4103
1100 ST1100A ABSII 1996 041-AR4103
1100 ST1100A ABS-TCS 1995 041-AR4103
1100 VT1100 Shadow ACE. 1997 041-AR4103
1100 VT1100 CBW Shadow Spirit1998 041-AR4103
1100 VT1100C Shadow 1100 1985-1996 041-AR4103
1100 VT1100C Shadow Spirit 1997-2007 041-AR4103
1100 VT1100C2 Shadow ACE 1995-2001 041-AR4103
1100 VT1100C2 Shadow Sabre 2000-2007 041-AR4106
1100 VT1100C3 Shadow Aero 1998-2002 041-AR4103
1100 VT1100D2 Shadow ACE 1999 041-AR4103

1100 VT1100T Shadow ACE
Tourer 1998-2001 041-AR4103

1200 GL1200 Goldwing 1984 041-AR4103

1200 GL1200I Goldwing 
Interstate 1984-1987 041-AR4103

1300 VTX1300 2003-2012 041-AR4103

1500 GL1500A Gold Wing 
Aspencade 1995-1999 041-AR4103

1500 GL1500SE Gold Wing
SE 1995-2000 041-AR4103

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

KAWASAKI
50 AR50 Mini GP 1982 041-AR2705
60 KX60 1983-2003 041-AR3006
80 AR80 Mini GP 1982 041-AR2705
80 KD80 Mini 1980-1990 041-AR2705
80 KDX80 Mini 1980-1988 041-AR3006
80 KX80 1998-2000 041-AR3601
80 KX80 Big Wheel 1992-1994 041-AR3601
80 KX80 Mini 1979-1980 041-AR3006
85 KX85 2001-2016 041-AR3601

100 KD100 Mini 1978-1979 041-AR2705
100 KE100 1978-1981 041-AR3001
100 KE100 1982-2001 041-AR3003
100 KM100 1979-1981 041-AR2705
100 KX100 1995-2016 041-AR3601
110 KLX110  2002-2016 041-AR3006
125 KD125 1978-1979 041-AR3104
125 KE125 1978-1981 041-AR3104
125 KLX125 2003-2006 041-AR3004
125 KX125 1978-1979 041-AR3602
125 KX125 1989 041-AR4601
125 KX125 1996-2001 041-AR4602
175 KDX175 1980-1982 041-AR3602
200 KZ200 1978-1979 041-AR3201
250 EL250 1993-1994 041-AR3604
250 EL250 Eliminator 1988-1991 041-AR3604
250 EX250 Ninja 250R 1988-2007 041-AR3604
250 EX250 Ninja 250R 2008-2016 041-AR3705

250 EX250 ZZ-R250 Ninja
250R 2008-2009 041-AR3705

250 KE250 1978-1979 041-AR3602
250 KL250 KLR250 1978-1984 041-AR3602
250 KL250 KLR250 1985-2005 041-AR3605
250 KL250 Super Sherpa 2000-2009 041-AR3605
250 KLX250 1979-1980 041-AR3602
250 KX250 1989 041-AR4601
250 KX250 1996-2001 041-AR4602
250 KX250A 1978-1979 041-AR3602
250 KZ250 1980-1981 041-AR3201
250 VN250 Eliminator 250V 2006-2007 041-AR4106
400 ZR400 2006-2008 041-AR4106
400 ZX400 ZZ-R400 2006 041-AR4103
450 EN450 454 LTD 1985-1990 041-AR3604
500 EN500 Vulcan 1990-1996 041-AR3604
500 EN500 Vulcan 500 LTD 1996-2009 041-AR4106
500 EX500 1988-1993 041-AR3604
500 EX500 Ninja 1994-2009 041-AR3705
500 KX500 1989 041-AR4601
500 KX500 1997-2004 041-AR4602
550 KZ550 LTD 1983 041-AR3601
550 KZ550 LTD Shaft 1984 041-AR3601



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

356

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

KAWASAKI
550 KZ550 Spectre 1983 041-AR3601
600 ZL600 Eliminator 1986-1987 041-AR3704
600 ZL600 Eliminator 1996-1997 041-AR3704
600 ZX600 Ninja 600R 1985-1987 041-AR3704
600 ZX600 Ninja 600R 1995-1997 041-AR3804
600 ZX600 Ninja ZX-6 1990-2001 041-AR4103
600 ZX600 Ninja ZX-6R 2007-2008 041-AR4103
600 ZX600 Ninja ZX-6RR 2003-2004 041-AR4106
600 ZX600 Ninja ZX-6RR 2005-2006 041-AR4103
600 ZX600 ZZ-R600 2002-2005 041-AR4103
600 ZX600-E10 Ninja ZX-6 2002 041-AR4103
636 ZX636 Ninja ZX-6R 2003-2004 041-AR4106
636 ZX636 Ninja ZX-6R 2005-2006 041-AR4103
650 ER650 ER-6n 2009-2011 041-AR4106
650 ER650 ER-6n 2012-2015 041-AR4106
650 EX650 ER-6F 2007-2015 041-AR4106
650 EX650 Ninja 650R 2006-2011 041-AR4106
650 KL650 KLR650 2008-2015 041-AR4106
650 KLE650 Versys 2007-2016 041-AR4103
650 KZ650 1980 041-AR3602
650 KZ650 CSR 1981-1983 041-AR3601
650 KZ650 Custom series 1979 041-AR3602
650 KZ650 Series, SR 1978-1979 041-AR3602
700 KZ700 Sports 1984 041-AR3601
700 ZN700 LTD (Shaft) 1985 041-AR3601
750 KZ750 LTD 1980 041-AR3602
750 KZ750 LTD 1981-1983 041-AR3601
750 KZ750 LTD Shaft 1983 041-AR3604
750 KZ750 Spectre 750 1982-1983 041-AR3604
750 KZ750 Sports 750 1982-1983 041-AR3601
750 KZ750 Std 1978-1979 041-AR3602
750 KZ750 Std 1981 041-AR3601
750 ZR750 2005-2007 041-AR4106
750 ZR750 Zephyr 2006 041-AR4106
750 ZR750 ZR-7 2000-2005 041-AR4106
750 ZR750K Z750S 2006-2007 041-AR4106
750 ZX750 GPZ 1983-1985 041-AR3704
750 ZX750 Turbo Series 1984-1985 041-AR3704
800 VN800 Vulcan 1996-2006 041-AR4103
800 ZR800A/B 2013-2016 041-AR4106
900 VN900 Vulcan Classic 2006-2015 041-AR4103
900 VN900 Vulcan Clas. LT 2006-2013 041-AR4103
900 VN900 Vulcan Custom 2007-2015 041-AR4103

1000 KZ1000 1978-1980 041-AR3605
1000 KZ1000 LTD Series 1978-1980 041-AR3605
1000 KZ1000 Police 2002-2005 041-AR3606
1000 KZ1000 Z1-R 1978-1980 041-AR3605
1000 ZG1000 Concours 2000-2006 041-AR4106
1000 ZR1000 Z1000 2003-2005 041-AR4103
1000 ZR1000 Z1000 2007-2009 041-AR4103

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

KAWASAKI
1100 ZX1100 GPZ1100 1983-1984 041-AR3704
1200 ZG1200 Voyager XII 2001-2003 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan 1500 1996-1999 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan 1500 Classic 1998-2008 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan 1500 Drifter 1999-2005 041-AR4103

1500 VN1500 Vulcan 1500
Nomad F.I. 1999-2004 041-AR4103

1500 VN1500 Vulcan 1500L 1997 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan Classic 1997 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan Drifter, efi 1999-2005 041-AR4103
1500 VN1500 Vulcan Nomad efi 1999-2004 041-AR4103

1500 VN1500-E Vul. 1500
Classic Carb 2003-2004 041-AR4103

1500 VN1500-E Vulcan 1998-1999 041-AR4103
1500 VN1500G Vulcan Nomad 1999-2001 041-AR4103

1500 VN1500-N Vulcan 1500
Cl. ,efi 2000-2002 041-AR4103



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

357

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

SUZUKI
50 GT50 1979-1980 041-AR2602
50 OR50 1979-1980 041-AR2602
50 RM50 Mini 1978-1979 041-AR2602
60 RM60 2003 041-AR3006
60 RM60 Mini 1979-1981 041-AR2602
80 DS80 Mini 1978-2000 041-AR2602
80 JR80 2001-2007 041-AR2602
80 RM80 Mini 1980-1985 041-AR3004
85 RM85/L 2002-2015 041-AR3705

100 TS100 Noncho 1980 041-AR2703
110 DR-Z110 2003-2005 041-AR3006
125 DR125 1982-1984 041-AR3201
125 DR-Z125/L 2003-2016 041-AR3004
125 DS125 1979-1981 041-AR3004
125 GP125 1978 041-AR2705
125 RM125 1989 041-AR4601
125 SP125 1982-1983 041-AR3201
125 TS125 Duster 1978-1979 041-AR3004
175 PE175 Enduro 1978-1981 041-AR3602
185 DS185 1978 041-AR3002
185 DS185 1979 041-AR3202
185 TS185 Sierra 1978 041-AR3002
250 DR250 1982-1985 041-AR3602
250 DS250 1980 041-AR3602
250 GZ250 Marauder 250 1999-2010 041-AR3705
250 PE250 Enduro 1978-1981 041-AR3602
250 RG250 1983 041-AR3601
250 RG250 1984 041-AR3503
250 RM250 Champion 2001-2003 041-AR4602
250 ST250/X 2006-2015 041-AR3705
250 TU250G/GB Grasstracker2006-2015 041-AR3705
370 DR370 1978-1979 041-AR3602
370 SP370 1978-1979 041-AR3602
400 DR400S 1980-1981 041-AR3602
400 PE400 Enduro 1980-1981 041-AR3602
400 VL400 Intruder Classic 2006-2009 041-AR4103
400 VZ400 Boulevard 400 2005-2010 041-AR4106
465 RM465 Apache 1981-1982 041-AR4302
500 DR500 1981-1982 041-AR3602
500 GS500E 1989-2003 041-AR3704
500 RM500 1984 041-AR4302
500 SP500 1981-1982 041-AR3602
600 GSF600 Bandit 2000-2004 041-AR4106
600 GSF600S Bandit 600 1999-2004 041-AR4106
600 GSX600F Katana 1988-2006 041-AR4103
600 GSX-R600 2006 041-AR4103
600 GSX-R600 2014-2015 041-AR4103
600 RF600R 1994-1996 041-AR4103
650 GS650G 1981-1982 041-AR3705
650 GSX650F 2008-2010 041-AR4106

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

SUZUKI
650 SFV650 Gladius 2009-2015 041-AR4103
650 SV650 1999-2002 041-AR4106
650 SV650 2003-2010 041-AR4103
650 SV650A ABS 2007-2010 041-AR4103
650 SV650F 2009 041-AR4103
650 SV650K 2004-2005 041-AR4103
650 SV650S 1999-2002 041-AR4106
650 SV650S 2003-2010 041-AR4103
650 SV650SA ABS 2007-2010 041-AR4103
700 GS700E 1985 041-AR3705
700 VS700GLEF/P Intruder 1986-1987 041-AR3705
700 VS700GLF/P Intruder 1986-1987 041-AR3705
750 GSR750ZA 2014-2015 041-AR4106
750 GSX750F Katana 1989-2006 041-AR4103
750 GSX-R750 1991-1992 041-AR4103
750 GSX-R750 2006 041-AR4103
750 GSX-R750 2014-2015 041-AR4103
750 GSX-R750W 1993 041-AR4103
800 VL800 C50 Volusia 2006 041-AR4103
800 VL800 Intruder 2001-2004 041-AR4103
800 VL800 C50 Boulevard 2005-2011 041-AR4103
800 VL800C C50C Blvd 2008-2009 041-AR4103
800 VL800K Volusia 2003-2004 041-AR4103
800 VL800K1 Volusia 2001 041-AR4103
800 VL800 Boulevard C50 2005-2009 041-AR4103
800 VL800T C50T Blvd 2005-2012 041-AR4103

800 VL800T C50T 
Volusia Touring 2006 041-AR4103

800 VL800T Intruder 2005 041-AR4103

800 VL800T Volusia/
Blvd C50T 2005-2007 041-AR4103

800 VL800Z Volusia 2003-2004 041-AR4103
800 VZ800 M50 2014-2015 041-AR4103
800 VZ800 M50 Blvd 2007-2010 041-AR4106
800 VZ800 M50 Marauder 800 2006 041-AR4106
800 VZ800 M800 2007-2010 041-AR4106
800 VZ800 Marauder 1997 041-AR4101
800 VZ800 Marauder 2005 041-AR4106
800 VZ800Z M800Z 2009-2010 041-AR4106
850 GS850G/GL 1979-1982 041-AR3704

1000 GS1000 1978-1981 041-AR3704
1000 GSX1000S Katana 1982 041-AR3704
1000 GSX-R1000 1988 041-AR4101
1100 GSX1100F Katana 1988-1993 041-AR4103
1200 GV1200GL Madura 1985 041-AR4101
1400 VS1400 S83 Intruder 2005-2009 041-AR4103
1400 VS1400GLF Intruder 1987-1992 041-AR4103
1400 VS1400GLP Intruder 1988-2004 041-AR4103
1400 VS1400GLP S83 Blvd 2005-2015 041-AR4103
1500 M1500 VL1500 2009-2010 041-AR4103



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

358

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

SUZUKI
1500 VL1500 C90 Blvd 2005-2010 041-AR4103
1500 VL1500 Intruder LC 1998-2004 041-AR4103
1500 VS1500 2005 041-AR4103

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

YAMAHA
80 PW80 Y-Zinger Mini 1993-2010 041-AR2603
80 YZ80 Competition 1979-1982 041-AR3004
80 YZ80 Competition 1993-2001 041-AR3601
85 YZ85 2002-2015 041-AR3601
90 TT-R90/E 2001-2007 041-AR2603

100 DT100 1978-1981 041-AR2705
100 RT100 1990-2000 041-AR2705
100 YZ100 1978-1979 041-AR3202
100 YZ100 1982-1983 041-AR3602
125 DT125 1978 041-AR3104
125 DT125 1979-1981 041-AR3202
125 IT125 1980 041-AR3202
125 TT-R125 2001-2004 041-AR3003
125 TT-R125E 2004-2008 041-AR3003
125 TT-R125L/LE/LW  2000-2007 041-AR3003
125 YZ125 Competition 1996-2003 041-AR4602
175 DT175 1978 041-AR3104
175 DT175 1979-1981 041-AR3202
175 IT175 Racer 1978-1979 041-AR3602
175 MX175 1981 041-AR3202
250 DT250 1979 041-AR3602
250 IT250 1978-1980 041-AR3602
250 MT250 2015-2016 041-AR4106
250 SR250 Exciter 1980-1982 041-AR3202
250 WR250F Competition 2001-2002 041-AR4602
250 XT250 1984 041-AR3602
250 XV250 Virago 250 1996-1999 041-AR3304
250 XV250 Virago 250 2002-2007 041-AR3310
250 XV250 V Star 2008-2015 041-AR3310
250 YZ250 Competition 1981-1984 041-AR4302
250 YZ250 Competition 1996-2003 041-AR4602
250 YZ250F Competition 2001-2003 041-AR4602
300 YZF-R3/A 2014-2016 041-AR4106
320 MT320 2015-2016 041-AR4106
350 RD350LC 1980-1982 041-AR3201
350 XT350 1997-2000 041-AR3605
400 FZR400 1988-1989 041-AR3804
400 IT400 1978-1979 041-AR3602
400 WR400F 1998-2000 041-AR4602
400 XJR400/R 2006-2016 041-AR4106
400 XVS400/C Drag Star 2006-2011 041-AR4106
400 YZ400F 1998-1999 041-AR4602
425 IT425 1980 041-AR3602
426 WR426F 2001-2002 041-AR4602
426 YZ426F 2000-2002 041-AR4602
450 YZ450F 2003 041-AR4602
465 YZ465 1981 041-AR4302
490 YZ490 1982 041-AR4302
500 RZ500 1985-1986 041-AR3704
500 TT500 1978 041-AR3602



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

359

Table d’application de Bagues d’étanchéité de fourche avant 
Application list Front fork oil seal kits

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

YAMAHA
550 XJ550 Maxim 1981-1983 041-AR3601
550 XJ550R Seca 1981-1983 041-AR3503
550 XZ550R Vision 1982-1983 041-AR3503
600 FJ600 1984-1985 041-AR3601
600 FZ600 1986-1988 041-AR3601
600 FZR600 1989-1993 041-AR3804
600 FZR600R Fairing 1997 041-AR3804
600 XJ600S Diversion 1997 041-AR3804
600 YZF600R 2006-2007 041-AR4106
600 YZFR-6 R6 2005 041-AR4106
650 XJ650 Maxim 650 1980-1983 041-AR3601
650 XJ650G 1980 041-AR3601
650 XJ650L Midnight Maxim 1981 041-AR3601
650 XJ650L Seca Turbo 1982 041-AR3601
650 XJ650R Seca 1982 041-AR3601
650 XVS65 F V-Star Custom 2005 041-AR4106
650 XVS65 V Star 650 Classic 2007-2008 041-AR4106
650 XVS65 V Star 650 Custom 2001-2010 041-AR4106

650 XVS65 V Star Midnight
Custom 2008-2009 041-AR4106

650 XVS65 WF 2005 041-AR4106
650 XVS65A V-Star 650  2000-2007 041-AR4106
650 XVS65A V-Star Classic 2004-2010 041-AR4106

650 XVS65AT V-Star 
Silverado 2004-2010 041-AR4106

700 FZ-07 2015-2016 041-AR4106
750 XV750 Virago 1981-1983 041-AR3601
850 XS850L Midnight Special 1980-1981 041-AR3601
850 XS850S 1980-1981 041-AR3601
900 FJ09 2015-2016 041-AR4106
900 FZ09 2014-2016 041-AR4106
900 XJ900R Seca 1983 041-AR3704
900 MT-09/A 2014-2016 041-AR4106
920 XV920 Virago 1983 041-AR3601
950 XVS95CT V-Star Tourer 2012 041-AR4106
950 XVS950CT 2014-2015 041-AR4106

1000 YZF-R1 R1 1999-2001 041-AR4106
1000 YZF-R1 2015-2016 041-AR4107
1000 YZF-R1N YZF1000 R-1 2001 041-AR4106
1100 XV1100/S Virago 1997 041-AR3804
1100 XVS11 2009 041-AR4106
1100 XVS11 V-Star 1100 Custom1999-2008 041-AR4106

1100 XVS11 V-Star Midnight
Custom 2008-2009 041-AR4106

1100 XVS1100 Drag Star 2006-2008 041-AR4106

1100 XVS1100A Drag Star
Classic 2006-2008 041-AR4106

1100 XVS11A V-Star 1100
Classic 2000-2004 041-AR4106

1100 XVS11AT V-Star 1100
Silverado 2004-2009 041-AR4106

CC Modèle
Model

Année
Year

Bague
Seal

YAMAHA

1100 XVS11AW V-Star 1100
Classic 2005-2009 041-AR4106

1100 XVS11L V-Star 1100 1999 041-AR4106
1300 FJR1300ES 2015-2016 041-AR4107
1300 XVS13A V-Star 1300 2007-2012 041-AR4106
1300 XVS1300A/BG 2015 041-AR4106

1300 XVS13CT V-Star 1300
Tour 2008-2009 041-AR4106

1300 XVS13C/CT 2011-2015 041-AR4106
1500 XV15PC 2005 041-AR4106
1700 XV17PC Road Star Warrior 2002-2009 041-AR4106



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

360

Protecteurs de fourche / fork boots

No BSL Couleur
Color

Haut
Top

Bas
Bottom

Long.
Lengh C

od
e Détail

Retail
055-160 Noir/Black 1” 1-3/4” 9½” F 9,95 $ / pr
055-161 Rouge/Red 1” 1-3/4” 9½” F 9,95 $ / pr
055-162 Jaune/Yellow 1” 1-3/4” 9½” F 1,95 $ / pr
055-163 Bleu/Blue 1” 1-3/4” 9½” F 7,95 $ / pr
055-150 Noir/Black 1¼” 1-7/8” 9¾ F 11,95 $ / pr
055-154 Noir/Black 1½” 2-1/4” 14½” F 18,95 $ / pr
055-156 Jaune/Yellow 1½” 2-1/4” 14½” F 3,95 $ / pr
055-157 Bleu/Blue 1½” 2-1/4” 14½” F 16,95 $ / pr

No BSL Grandeur
Size C

od
e Détail

Retail
411-001 21x32x5.5 (2) F 7,95 $

411-002 21x50x5 (1)
24x37x7 (1) F 16,95 $

411-021 25x37x5 (2) F 14,95 $
411-041 24x37¼x6 (2) F 14,95 $

411-101 21x32x5½ (1)
21x35x7 (1) F 6,35 $

411-102 21x35x7 (1)
21x32x5½ (1) F 6,95 $

411-103 28x42x8 (1)
28x38x7 (1) F 8,95 $

411-122 25x42x6 (2) F 16,95 $
411-141 29x42x6 (2) F 18,95 $

No BSL Grandeur
Sizes No O.E.M. C

od
e Détail

Retail
004-620-10 12 X 32 X 10 6201-2RS F 4,95 $ 
004-600-20 15 X 32 X 9 6002-2RS F 8,95 $ 
004-620-20 15 X 35 X 11 6202-2RS F 3,95 $ 
004-600-30 17 X 35 X 10 6003-2RS F 4,95 $ 
004-690-40 20 X 37 X 9 6904-2RS F 4,95 $ 
004-600-40 20 X 42 X 12 6004-2RS F 6,95 $ 

BAGUES D’ÉTANCHÉITÉ DE ROUE MOTOCROSS WHEEL OIL SEALS

ROULEMENTS DE ROUE MOTOCROSS WHEEL BEARINGS



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
n

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

08

S
us

pe
ns

io
ns

Suspensions

361

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul. avant
Front bearing

Bague avant
Front seal

Roul. arrière
Rear bearing

Bague arrière
Rear seal

HONDA

80 CR80R 1990-1991 004-620-10 (2) 411-001 004-600-20 
004-620-20 411-001

80 CR80R 1992-1995 004-620-10 (2) 411-001 004-600-20 
004-620-20 411-101

80 CR80R 1996-2002 004-620-10 (2) 411-001 004-600-20 
004-620-20 411-102

85 CR85R 2003-2006 004-620-10 (2) 411-001 004-600-20 
004-620-20 411-102

125 CR125R 1985-1989 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40
004-620-40

125 CR125R 1990-1994 004-600-30 (2) 411-002 004-620-20 
004-600-20 411-103

125 CR125R 1995-1999 004-690-40 (2) 004-600-40 (3) 411-103
125 CR125R 2000 004-690-40 (2) 004-690-50 (3)
125 CR125R 2001-2006 004-690-40 (2) 004-690-50 (3)
250 CR250R 1985-1989 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40 (3)
250 CR250R 1990-1994 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40 (3) 411-103
250 CR250R 1995-1999 004-690-40 (2) 004-600-40 (3) 411-103
250 CR250R 2000-2006 004-690-40 (2) 004-690-50 (3)
450 CRF450R 2002-2006 004-690-40 (2) 004-690-50 (3)
500 CR500R 1984-1986 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40 (3)

500 CR500R 1987-1989 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40 (1)
004-620-40 (1)

500 CR500R 1990-1994 004-600-30 (2) 411-002 004-600-40 (3) 411-103
500 CR500R 1995-2001 004-690-40 (2) 004-600-40 (3) 411-103

KAWASAKI
125 KX125 1986-1992 004-620-30 (2) 004-600-40 (2)
125 KX125 1993-1996 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (2)
125 KX125 1997-2005 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (3) 411-122
200 KDX200 1989-2006 004-620-20 (2) 004-600-40 (2)
220 KDX220 1997-2006 004-620-20 (2) 004-600-40 (2)
250 KDX250 1991-1994 004-620-20 (2) 004-600-40 (2)
250 KLX250 1995-1996 004-620-20 (2) 004-600-40 (2)
250 KX250 1986-1992 004-620-30 (2) 004-600-40 (2)
250 KX250 1993-1996 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (2)
250 KX250 1997-2002 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (3) 411-122
250 KX250/F 2002-2006 004-690-40 (2) 411-021 004-690-50 (3)
300 KLX300 1997-2006 004-620-20 (2) 004-600-40 (2)
500 KX500 1986-1993 004-620-30 (2) 004-600-40 (2)
500 KX500 1994-1996 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (2)
500 KX500 1997-2004 004-690-40 (2) 411-021 004-600-40 (3) 411-122

SUZUKI
125 RM125 1992-1995 004-600-30 (2) 004-600-40 (3) 411-141
125 RM125 1996-2000 004-690-40 (2) 411-041 004-600-40 (3) 411-141
125 RM125 2001-2007 004-690-40 (2) 004-602-20 (3) 009-141-02 (2)
250 RM250 1993-1995 004-600-30 (2) 004-600-40 (3) 411-141
250 RM250 1996-2000 004-690-40 (2) 411-041 004-600-40 (3) 411-141
250 RM250 2000-2007 004-690-40 (2) 004-602-20 (3) 009-141-02 (2)

400 DR-Z400/E/S 2000-2006 004-690-40 (2) 411-041 004-620-40 (1)
004-600-40 (2)

650 DR650 1996-2008 004-600-30 (2) 015-677 (1) 004-620-40 (2)
004-620-50 (1)

BAGUES D’ÉTANCHÉITÉ ET ROULEMENTS DE ROUE 
MOTOCROSS WHEEL OIL SEALS AND BEARINGS



www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

C
ab

le
s,

co
nt

ro
ls

an
d 

m
irr

or
s

C
ha

in
s 

an
d

sp
ro

ck
et

s
E

le
ct

ric
ity

B
ra

ke
s

C
he

m
ic

al
pr

od
uc

ts
To

ol
s

S
m

al
l-

en
gi

ne
s

A
pp

lic
at

io
n

ch
ar

ts
W

in
ds

hi
el

ds
Fu

el
sy

st
em

s
Ti

re
s

an
d 

tu
be

s
W

at
er

cr
af

t
pa

rts
E

ng
in

e
pa

rts
S

us
pe

ns
io

n
M

uf
fle

rs
H

el
m

et
s

an
d

cl
ot

hi
ng01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

S
us

pe
ns

io
ns

08

Suspensions

www.distributeurbsl.com

Ac
ce

ss
oi

re
s

C
âb

le
s,

co
nt

rô
le

s
et

 m
iro

irs
C

ha
în

es
et

 p
ig

no
ns

É
le

ct
ric

ité
Fr

ei
ns

P
ro

du
its

ch
im

iq
ue

s
O

ut
ils

M
in

i-
m

ot
eu

rs
Ta

bl
es

d’
ap

pl
ica

tio
ns

P
ar

e-
br

is
es

Sy
st

èm
es

d’
al

im
en

ta
tio

n
P

ne
us

 e
t

ch
am

br
es

à 
ai

r
P

iè
ce

s 
de

M
ot

o-
m

ar
in

e
P

iè
ce

s
de

 m
ot

eu
r

S
us

pe
ns

io
ns

S
ile

nc
ie

ux
C

as
qu

es
et

 
vê

te
m

en
ts

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

09

C
ha

în
es

et
 p

ig
no

ns

Chaînes et pignons

362

CC Modèle
Model

Année
Year

Roul. avant
Front bearing

Bague avant
Front seal

Roul. arrière
Rear bearing

Bague arrière
Rear seal

YAMAHA
125 YZ125 1988-1995 004-600-30 (2) 004-600-40 (3)
125 YZ125 1996-1998 004-690-40 (2) 004-600-40 (3)
125 YZ125 1999-2006 004-690-40 (2)
250 WR250F 2001-2005 004-690-40 (2)
250 WR250Z 1991-1997 004-600-30 (2) 004-600-40 (3)
250 YZ250 1992-1995 004-600-30 (2) 004-600-40 (3)
250 YZ250 1996-1998 004-690-40 (2) 004-600-40 (3)
250 YZ250 1999-2006 004-690-40 (2)
250 YZ250F 2001-2005 004-690-40 (2)
250 YZ250FN (4 Stroke) 2001 004-690-40 (2)
400 WR400F 1998 004-690-40 (2) 004-600-40 (3)
400 WR400F 1999-2000 004-690-40 (2)
400 YZ400FK 1998 004-690-40 (2) 004-600-40 (3)
400 YZ400FL 1999 004-690-40 (2)
426 WR426F 2001-2002 004-690-40 (2)
426 YZ426F 2000-2002 004-690-40 (2)
450 WR450F 2003-2005 004-690-40 (2)
450 YZ450F 2003-2005 004-690-40 (2)
500 WR500Z 1992-1993 004-620-20 (2) 004-600-40 (3)

BAGUES D’ÉTANCHÉITÉ ET ROULEMENTS DE ROUE 
MOTOCROSS WHEEL OIL SEALS AND BEARINGS


